

TRIUMPHS **FAITH** OF

		第	+	_	卷	Ξ	四	期	合	FIJ
在	耶	律	起	創	廬	這	+	‡.	卷	
新	利	法	來	世	虚心	這正是先知	字架	An	姬	
約	哥	與	我	記之講啦	1	是		道	35	_
1 1	fi'j	思	們走	2		先	E	是		\bullet
的合	R.K	典	化能	hiji		約	的一	為		*
dri		-	HE	:		班	幕	甚麼	•	本
Hi			1		1	所	111	122	•	-1111
		1	1	1		設		1		77
中的合而為一		1	1			的	1		1	期目
	. !			1		ı.		1		
135			姚	王但		李天				鈕
进	要	武仲	-1	Ü	Ŧ.	大穀		廉	編	斜
	*	32	之郷	理	鎮	耀譯	- 188	卿	者	`∀`
	~	**	~			-	理	~	~	•
	郎子英(三二)			八	-	六	=:			
. 0		3	79	0	=	_	_	_	_	

國立北京圖書館藏

敬請注意

請於匯票上註明由北京東四郵局支取,是盼。 因郵局章程改變,此後無論購買書籍,或訂閱月刊,付費時,務請購國內願票答來,萬勿再寄來郵票,並

2.福洲國的弟兄們可將發直接簽到『東豐縣基督教撒冷自尤教師』處即可,讀特別注意。

3.找們很希望各地方的教育,把貴處工作的情形,寫出寄來,這樣介紹出來,彼此都得益處。

榮耀的事情,清各位盡量寫來,編者深信,主一定能更祝福我們大家,不過有的事也該注意,第一我們不要談國 事,總要多請耶穌;第二總要憑着良心說誠實話,這是最要緊的。末後幸望不以文字好壞為推辭,因為我們不是 的情形,主在你們的工作上所顯的能力,在個人靈修上所施的恩與,以及怎樣得救蒙恩,神蹟,異能,凡是主得 4.在某一期内,我們打算出一冊 【見入言[記字比別】 為這事我們以十分的心情來求諸位,將你們那與工作

要貨傳文字如何,我們為的是要見証主。不拘長短,不拘多少,望從速寄來。

5.希望各地同工,有機會最好在文字上為主發此光,寫些稿子寄來,最歡迎不過。

果這樣你買一卷月刊,只需要三角錢,可以說很便宜了。 6.我們還存着不少的舊月刊,如有願意買的,請你來信,每本僅傳洋五分,有的能够全卷,有的就缺幾期,

7.對於信勝月刊有什麼意見,請一直寫來,我們很願意知道有何較欠。7.明美和有第一名一日一日十二十二十二



幾次碼起了暖風。而今花紅柳綠,又是一片豔陽天氣,使每一個人的心懷為之一暢,何等清朗的空氣陶醉

的美好,只是滄海桑田,人間何多變故! 永遠是不改變的進展,按着造物者的定意,自太古至如今,沒有轉動了些徵的影兒,到了時候依舊表現着原有 現在是在一年之中最美麗,最可愛的節期,雲,樹,山,草,河,許多的東西,遼露着嶄新的生意,萬物

受人歡迎的,嚴寒的殘冬誰肯愛慕!但基督會在人間受盡風霜。 ,他的憐愛,他的鹹懇,他的温柔,他的忍耐,他的黢卑,他的順服,我們對這些事如何?春天的美豔,是多 他的慈爱,多時我們戀求着伈的美好。但,你曾否有過一次渴嘉他十字架的苦難,曾否有一次懇求過他的完全 們張開,多謝主!我們也曾多時躺在他那裏,在他的愛裏溶化了我們的心,這是何等的光景!多時我們渴望着 我們是那們過天恩滋味的人,我們的教主耶穌,也會把他慈愛的靍顏向我們顯露,他溫柔的懷抱也曾向我

的話語, 是掌權的,是有能的,是現在的事,是將來的事,是高處的,是低處的,是別的受造之物,都不能叫我們與 的爱隔絶,這爱是在我們主基督耶穌裏的』。那一位為教主飽受風霜之苦的保羅,從他的心靈中說出這樣可愛 險麽?是刀劍麽?然而靠着愛我們的主,在這一切的事上,已經得勝有餘了,因為無論是死,是生,是天使 『誰能使我們與基督的愛隔絕呢!難道是患難麽?是因苦麽?是逼迫麽?是機餓麽?是亦身露體麽?是危 真的,誰能使保羅與基督的愛隔絕呢?親愛的!你如何?可惜多時因為一陣小凉風就把我們的心吹得

慕春光的人啊!請你快來過冬。 了,寒冬過去了,暖春就立刻要來,愛主的兄姊:春是由冬天而來,欲享春天的美好,須先受冬天的苦難。愛 陽春烟景,大塊文章,果然是人所樂意享受的,但是朔風緩烈,砭人飢骨的光景怎能去脫開呢?但不忘記

我不知道是為甚麼原因

甚 爲是道知

主知道是為其麼就够了

我的生命為何這麼多波折 主知道是為甚麼就够了 我被顺得幾乎啞了, 我不知道為甚麼有試煉來到, 我的海平靜,有時又翻騰 睛天上曾遮滿了黑雲, X

X

主仍知道那就够了。 雖然有那惡者的嘲弄和恐嚇 我要喬刀向前,又向他靠賴

X

×

×

我不知道為甚麼是如此,

X

×

我永不願作一個賣主之逆, 他的應許全是爲我着意,

雖然是挫 折我也要頌讚,

雖然我是他一個孩子,

我的教主知道那就够了。

×

×

×

主知道是為甚麼就够了。 有些人待我十分嚴酷——

×

×

但

我一直往前走過,

我不知道該作些甚麼,

在福樂,或憂患中有一事曉得

這大水總不能漫過,

說:『止住吧!平靜着』! 雖然波浪汹湧,他到海裏

因為主知道是為甚麼就够了。 順服去忍受了一切攻擊—— X

因此,安康病患都可以來, ×

X

Horst 著 G.

廉

卿譯

幕

釘他十字架 11 釘他十字架 !!

除掉他!不可容他存活』!

大的炸彈將要爆發一般,人的臉上都是呈露着一種驚恐的 神氣,一種極大的不安,鼓蕩起每一個人的心絃,這樣延 耶路撒冷城裏的空氣是越發緊張起來了,好像一 陣犴烈的喊叫聲從審判廳裏出來。

長了很大時間

命的各各他山,他們不濕延的把主耶穌掛起來了,這是何 布了把耶穌釘十字架的判决書,那時候的耶穌便在眾人擠 ,在眾人客心要陷害耶穌的威勢之下,這巡撫就屈服的宜 可悉可拉的事阿! 騙打怒鳳的勢力中一直來到那地方,這就是主耶穌捨 彼拉多是一位作巡撫的官,他是為猶太人審判耶穌的

\死,這兩個犯人和釘了十字架,一個在耶穌的右邊, 主耶穌被釘的那一天,還有兩個犯人和耶穌 同帶

+

字架上 的

> 受了同樣的刑罰 個在耶穌的左邊,他們都是强盗,可是耶穌卻與這强盗

便應聲回答說:『你我既是一樣受刑的,還不怕神麽?因 要配饑誚人的言語,然而那另外的一 和我們能』,這是何等樣的話呢!因為連一個垂死的人還 犯人,有一 回到家裏去,到人漸漸散了一些的時候,那和耶穌同釘的 卑視的話來譏誚他,他們像是滿足了一樣,一個一個的都 **為我們所受的與我們所作的相稱,只是這箇人並沒有作過** 件不好的事……』 有許多的人來看這釘十字架的耶穌,不時的有人發出 個也向耶穌說:『你不是基督嗎?可以教自己 個犯人却是不同,他

好幾毛錢,我們若是一個人過日子,那還好一些,如果再 你 **两是贵得沒有樣子,買一袋面得十幾塊錢,吃一斤米也得** ,我們在沒有錢的光景中,受盡了經濟的壓迫,一切的東 一定能想起來你這一生所經過的事是有何等凄涼的足跡 現在我願意問一問親愛的讀者,如果你仔細想

理

年,八十歲,九十,一百歲是否有一天要死,誰要是能永 受着摧殘!我藉用一句頂簡單的話回答你,『我們所受的 存何等大的黑暗。 我們沒有種下好種子,也長不出好莊稼來,人種甚麼收甚 這樣看來我們如今受苦痛,遭艱難,豈不是應當受的嗎? 前的實事証明了我們都是罪人,因為我們都有一天要死, 活不死,那他就是個沒有罪的人,誰老了也得死, 奥所做的相稱』,我們在世上這樣受苦是應當的,因爲我 鵩,爱傷痛苦,這一切的一切豈不正是在苦痛中浸透了麽 的重擔,失業的痛苦,生意的賠累,人口的不安,天災人 的權力差不多抓住了世上所有的人,因病而死的已不知凡 們在真神面前是一個罪人,我們都犯了罪,罪的丁價就是 思想。 的困乏!但我們這樣忙碌的代價是多少呢?有時怕都不敢 ,若有人不肯承認他有罪,即請問他死不死, 到底這是為了甚麽原因呢?為甚麽全世界的人都在如此 **清楚認識**自己的地位,明白自己的可憐,知道我們前途 在世上所受的,奥我們所作的相稱。巴不得我們都能這 ,因病而受着苦痛的,也是無可勝數!其餘像甚麼家庭 種下百般罪孽,就得收那艱難困苦,所以說:今日我 妻子老小,一 都是世上的人,誰是沒有害過一次病的人呢? 便去從下忙碌,日落天黑回到家裏,身子又是何等 呢 有錢的人身上,多少時候也會吃過有錢的虧 早晨起來暗開眼睛,有時候連手臉也顧不 家七八 口人,我們每一個月從那裏能 活了七十 就以眼

> 我們 在世上, 是這個人(耶穌)沒有作過一件不好的事。這樣豈不是給 在極大的黑暗中能看出一道亮光來,我們又該怎樣的快樂 架的痛苦,舆他那殺人放火的行爲相稱,同 個更清楚的亮光嗎?因為從這一件事上給我們這活 Æ 我們 死在罪中毫無指望的人一個大的指望, 使我們 再囘到那强盗身上來,他不但 時他也說: 承認他受十字

呢?

了罪, 的主為救世人成了罪身的形狀,担當我們的罪,替我們受 雙不致死亡呢? 誰也不能;但只有一位能,就是那沒有陷 了一個負罪者,被列在犯人中間,因為他這樣的無罪受刑 有人所有的罪,他有極高的聖潔,雖然這樣,他卻仍是作 下世界來,成了人的樣式,雖然他成為人的樣式,但卻沒 刑罰,給我們一個上天堂的指望道路 學問罷了,學問怎能救人呢?惟有耶穌是神,他是那無罪 與我們一樣的有罪,所以從古至今,沒有聽見一個聖賢會 在野中的耶穌,他有力量,他能教人,願我們都能清楚認 没有掉在井裏的人,才能把井裏的人打救出來,人人都犯 ,誰也不能教上誰來,兩個人必得一同死亡,非得有一 有一個局外人,才能救局內的危險,兩個人一同掉在井裏 之人有一個得救的指望,這是一件何等實具的信息呢?惟 ,才給我們開一條又新又活的道路,使我們受當受的報應 救了一個人上天堂,所謂聖賢不過較比平常的人,多有些 【他是一位有能的神,並不是甚麼聖賢,聖賢也是個人, 主耶 死亡是每一個人的歸宿,誰能有力量兼誰出脫眾罪 解本是那位從太初就有的神,他為了愛世人才降

認識耶穌

水土施馬

调贾貝的麟告,是從心裏發出的呼聲! 應的時候紀念他一點,這真是十足卑微的諾,他這真是一處,他不求耶穌現在教他,乃是求耶穌到將來得大權柄榮求,他不求耶穌現在教他,乃是求耶穌到將來得大權柄榮那穌阿!你得國降隨的時候,求你記念我』這個犯人與可养的,到來後,由他的心中,發出了很戀切的呼聲說:『那個犯人不但承認自己是該死的,他也承認著習是無

腰他十字架上負罪的功勞來敷你,凡求告主名的,就必得,因為關乎你的生命的存亡,所以我糊你快來求告主耶穌無鄉,在基督裏面真得到自由,這真是一件極其要緊的事來,到耶穌面前求他拯救呢? 使我們脫離這罪孽與刑罰的的報應,又知道了耶穌是無罪的教主,我們怎不該卑傲下級愛的朋友!你知道了我們是一個有罪的人,受着罪

主的應允

我實在告訴你,今日你要同我在樂園裏了這這樣的回答,主耶穌一聽見那個犯人的求告 , 便立刻回答說 ; 『三十』

穌!心裏相信就必得救! 要享樂園的眞平安嗎?要得那樂園之福嗎?請你快來信耶 了,這是一件頂寶貝的事,世界上永遠也找不到樂園,世 年,信了幾個月的主,才能得福氣,那是不合理的話,因 靠的話,我們也常知道耶穌是信實的主,他的話每一句都 真正的快樂是在耶穌裏面,我們想快樂園一 界只有苦園,你走徧天下也找不出一片樂土,一件樂事, ,現在必能得救蒙恩,並不是再過幾天。(4)在樂園裏 爲耶穌是叫今天就得救,朋友!你放心,只要你現在求主 天就要蒙恩。有人想求告耶穌得福氣蒙憐恤,須得過了二 說是現在的事,不但是現在的事,還是今天的事,就是今 靠得住。(3)快速的得救,犯人求的是將來的事,耶穌 那樣,乃是很快的回答了他。我們今天要求耶穌救我們! 有遲延半天再囘答,叫那求告的人等得心裏焦急,並沒有 真是能安慰一個傷心的罪人,(1)他的**回答很快,並沒** 回答,並且是實在說的,一點也不含糊,乃是實實在在可 那很快的能得到他的應充。(2)他回答的可靠,他不但 三月十五日夜 般的生活嗎?

	-		-	•	•	1
穌救我真是福	後來我就厭惡罪惡	卻救我何等福	前我也沒有想	主卻召我完全救我	前我是不信救	Contraction of the second
他	主聲音引我	変我永無	日我在實	我罪孽全除	行無暗滅亡	000000000000000000000000000000000000000
並精聖處住我心裏	在主裏面我就得着	我所怕的末日審問		Dil.	耶穌雖替我受死苦	
出等	命福氣大安	使我全脫	王審判離主	我令潔淨因主血	輕視救世	

+

這正是先知約珥所說的

道

大耀譯

李

或「別國的話」で「別種話」舊譯作「方言」始說起別種話來」──徒二4○「別種話」舊譯作「方言」始說起別種話來」──徒二4○「別種話」舊譯作「方言」

是本名會世代之初的事。我們今日是不會有的,原不是我好批評的耶賓歌說了,「然而那單是猶太人的經驗。那單點的口才」都說了方言,說了別種話。他們也全承認那裏賜的口才」都說了方言,說了別種話。他們也全承認那裏門徒與地被聖靈充滿了。他們全承認,門徒「按着聖靈所們徒與地被聖靈充滿了。他們全承認,門徒「按着聖靈所便徒行傳二章所記載的事實,凡是某怪徒沒有否認的使徒行傳二章所記載的事實,凡是某怪徒沒有否認的

彼得在神旨意之中

樣駁不倒的事實。

(,另外人還說了許多相類的話語。因此,我們要考慮幾一个日的事。」就為反對今日到處厚厚降下的「晚雨」聖

8和引導在講話的時候明明說道,「這正是先知約珥所說現在講話位記清,彼得新被聖靈充滿,瀝着聖靈的大

所應許的經驗。假如「這」果異就是「先知約珥所觀的」天,除了那一百二十人之外,再沒有別人領受了約珥書上

並且就是「這」開始了召會的世代,---

五旬節那天他

充滿的時候也都說「方言」,都說別種話呢?—徒八,十

,十九。假如「這正是先知約珥所說的」,那麽五旬節那

」那麼為何在撒瑪利亞,該撒利亞,和以弗所,人被聖靈 如,」也必就是「這」。假如「這」不是「先知約珥所戴的, ,」也必就是「這」。假如「這正是先知約珥所戴的,」。假如「這正是先知約珥所說的」,那麼人所謂之「先知約珥所說的」,那麼人所謂之「先知約珥所說的」。假如「這正是先知約珥所說的」,那麼一先知約珥所說的。」假此外無論什麼別的也都不能叫作「先知約珥所說的。」假此外無論什麼別的也都不能叫作「先知約珥所說的。」假此外無論什麼別的也都不能叫作「先知約珥所說的。」假如「這正是先知約珥所說的」,那麼「先知約珥所說的」。 「這正是先知約珥所說的」,那麼「先知約珥所說的」 「是正是先知約珥所說的」,那麼「先知約珥所說的。」假如「這」。彼聖憲充滿說方言的事,不就是「先的。」假如「這」,彼聖憲充滿說方言的事,不就是「先的。」假如「這」,彼聖憲充滿說方言的事,不就是「先

一门的,便無人敢說「正是先知約弭所說的」。 「們好說起別種話來」,——那麼凡够不上「

id

先知約 呢?假 %? 證明 所說的 沒 知約 這 所說 H. ネ 今日的晚雨是出於魔鬼,那麼為何那些自 神奇的現象如 珥 先知 我們 點什 m 為何今日 珥 的 接受異貨? 為何? | 正是先知約珥 0 說的 有 过 如 所說的 珥所說的」,也假如,照着許多人不顧廉 他們 約 假 這 的 ? , 稱 枷 東西, ? ,那他們 假如 P 為一 呢? 今日 也沒 通 並且今日的 假 那 身上沒有像五旬節那天所有的聖靈的 憲 所 **」,那麽為何今日的晚雨也有和五旬節那天同** 在外人也 如今日的 彼得 一之育或 說的 若 H 」也正是彼得的 為何 晚雨 假如照彼得所吶喊的,「這正是先知約 說別種話說方言與如 我 和 反 有 Hij 衆人都來聚集要看要聽的是什麼呢? 前有的 起初一樣, 正所有的不 沒有彼得的 的 , 們不能照彼得當日 先知 所說的 他們不接受彼得 及浸的 「這」正是「 之今日的「)有同樣的不能理解莫名其妙的影響 晚雨不是彼得那日所稱 「這」也正有着諸般駁 那我們將有何 約 或自以為有的 , 是 H 」,那麽誠實人如何能拒絕 所說的 是 有人問道 先知 這 這」,那麼凡自稱有 這」不是彼得 這一也不是「 先知約珥所說的 醉如痴的 宣稱「 話可 那 之神奇的現象者, 約 」。並且,縱使他們 近我們說 樣 ,當然是假 珥所說的 記呢? 回答 先知約珥所說 稱通達神 不倒的 之謂 屬靈的喜樂 說 , 厥恥地瞎 先知約 那 M 假 , が日之「 如有人 明 ,那麼 這是什 的 , 記號 先 道的 不是 這正 , 珥 說 知 珥 朴, 並 先

> 他們 他們 都是 财 是沒有名望的 不肯接受神從上面賜下的簡單却奇妙超絕的聖靈之膏。 都 利 是貧民 原是沒 : 寧願以雄辯和美妙的言詞勸說人。可恥哉!可恥哉! 的事實 因 明 的。所謂 0 為樂使徒都是貧苦的 也 有 他 們是跟 0 學問的小民 不是他們的 0 使從如何,今日的工人也是 大人物者 」都是過於聰明的 就是在信奉基督的 過耶穌的 0 П オ學問 漁父。 他們也沒練過演說術。但 0 ,因爲猶太人都 晚雨聖靈普降也到處都 提倡晚雨聖 間 , ,自 樣,原來都 他們也是沒 霊動的 滿自足 人也

這到底是什麼呢

基 二十人懂得 五旬節 IF. 享受過彼得所享受的「 的 能答覆 約 在 有過的特 1 3 , 話也 好, 講論的 時候先知 时 却不懂得 點觀念都沒 底 便同時也領受了聖靈的人,對於 聖靈 驗 只要沒領受過彼得所領受的 時為止 被聖靈充滿,一定 徵, 12 0 這是什麼意思呢? id 都有過形樣的經驗的。一 一說的 林前十五6所說的 。他們若是沒經驗過一 以致 16 有 是非常地獨特的 , ,以前就沒有人懂過 。不論人表面講論聖靈 **「顯然與前不同** 18 id 這 · 今日有些教師說 是什麽意思呢? ,他就 這」不能是那個意 這個問題 五百多弟兄 0 。彼得當時機接受過 這 約珥的 點也不懂得。「 這一,也沒有與地 這一 。當時只有 通 阿 是什麼,他們 ,人不用 っ 那些堅持接 逼 ,方言阿 預言 定有些前 到底是什 行許聽 字重 , 思 7 0 , 至 A 此 在 百

並

Æ.

是

先

如

約

珥

所

說

64

远

先 知 所 10 ft Mis 只 11 \$00 過 10 11/1 , 繼 能 [1]

除了在 , 麽?假如今日聖徒也照聖靈所賜的日 才, 我們 战: VL 十人 的也不知道聖靈騰攜下來便是這段話語的 或 初 別種 來的能 (1') 能 , 人都 開 州 必分行 除 il 挑他們什麼不是麽?不能! 始 裏等候所應許的聖靈以外,並沒在用裏等說方言 phi 力以外 7 不明白 phi, 八 北 然 起方言或別種話來了 知 Hij 所 道 聖靈必被澆滿下來,他們 個安息,為神的子民存留 應 , 远話是要在 , , 他們不由自己, 也不知道自己是在那 12 ń4 所 安息與 il. : Ŧi. 句節應驗的 舒暢 mili m 乃按照型處所賜的 要 你能挑他們什麼不是 才說別種話,說方言 籍 裏等什麼 随 嘴 唇的 {lt, 應驗 , 看也就臨到 必要領 來四章九 凡沒 結吧 他們 那 1i 受從 H FI1 經 îîi 5; 11

想硬叫保 或受聖靈之膏。 被靈充滿與得教是同時。作教師的若沒按照聖經的榜樣受 何時,凡沒有過被靈充滿之開頭的經驗的人,永也不會 不出來路加並未蒙召寫書信,就是給召會預備的糧台 到得以充滿神的充滿,或在凡事上 也沒蒙召論五旬節的事,就是給召會預備的大能。無 或按照彼得的樣子領 日也 方 言的事 羅教訓人說, 有此 又有人說罪人不用說方言也被聖靈充滿, , 聰明的(?)教師講論,講得好像是保羅樂 以 為說方言是孩氣或無關緊要。有人還 聖徒不用說方言构能被聖靈充滿 受從上面來的能力 長成基督的樣子 , 常然他也就 , 0

> 何以聖憲隨 一十人 多的 沒用, 明, 4 撒冷的那一白:十人身上呢?假如,照着一些人現在所 喇 们 n'i 着望輕上的樣子,說了方言,正同五旬節那天一 **台**。他們也必要告訴他,說新方言不時與也 ?)○耶和華若等一等的話,這些有智慧的人必要給他說 , 不用說方言呢?假如我們今日能 不倫不知的 的 种 和我們今日有 , , 何以他們那時就不能够呢?耶和華竟沒有等到前三十四 ,說方言乃是疯狂 事,女性的 我說 驗, 兒 在型靈降臨之前 不用聖靈的這些神奇動作和恩賜,他也能開辦他的召 召會竟受了聖靈之膏,不但照今日人的樣子,也是照 至少這些事當衆是沒有用的。其可惜 何以 方言比你們 般 自己的意思把那奇妙令人驚訝的現象降在耶路 話語,何以神沒叫那一百二十人被聖靈充滿而 呢?假如說方言是無關緊要隨意有無的事, 事,隨意選擇的事, 世 , 或是一 玩物 初 * 智 的門 呢? 慧的人商量商量,真也 , ,或衰弱的微象,是有危險的,等等 衆人還多」呢?何以他又告訴說「不要 ,沒這麼戲耍呢?假如是隨意可有無 何以 徒都說方言呢?假 假如是兒戲 可 聖憲随自 有 可無 够被聖靈充滿不用說方言 玩物 的 何以保羅說,一我感謝 己的 , 意思 枷 太叫人難堪了(以 ? 沒用, 說方言是孩氣 心賜給那 方 樣。 A ,哥林

派麼?哈利路亞! 徒傳五旬節的事麼? 但沒有與彼得矛盾, 朋友 ,你看不出保羅與他同工的人會向哥林多的基督 榮耀!你看不出在道理與行為上,保事 你也看出來他們是被人藐視的五句 反而效法了彼得麽?那些聖徒職

些人信室寫書信口講論說方言的事,好像說方言是

不

THE PROPERTY OF

象須要繼續的。這樣的聚會,縱使也主張神醫,無非只把 。那 自己與基 。凡禁止說方言的聚會也不是個新約時代的召會,因它把 時代的傳道人。他正是欺哄聽他的人,並引他們走上錯路 的人,不論有多大本事,不論他懂多少聖經, 絲毫沒有分的。受了聖靈的人聽從聖靈的安排。一個 的恩赐;照樣在安排受了聖靈的人應常怎樣出入的事上 說的諧般恩賜就永也用不着規定怎樣 有了被聖靈充滿開始的經驗,如五旬節 |召會時期開頭的那又清楚又神奇的現象給否認又薬絕了 得所講所經驗的聖靈之恩賜去講,就不得謂之一個 如哥 百二十人「開始」說方言,意在其中就是說方言的現 一臂受死以前的門徒同列而已。這是多麼可悲呀! 尼流和以弗所的十二人一般,否則林前十二章所 靈之膏的傳道人和衆人,常然也就絲毫沒 去運用了。凡未按照 那一百二十人 若是不照着 新約

子把神的大能的這分大有力量神奇的顯明給解釋沒 的 **肯加入聚會** 斷乎不可的!當日是 世界的覺悟却是非常驚人的,正是因為五旬節的神到處 事是軟弱 奇事。 0 現在的 様っ雄 者,我如今開誠相問:難道就因為有的 ,我們就把 難道就因為文雅學者不喜歡說方言的事,也不 , 比人智 有種種飲欠,在以往這三十四年之中, 孩氣,愚拙, 晚雨 慧,神的軟弱也總比人強壯一一林前 一神奇的事給樂絕麽?就我本人來說 和早先的 平民都喜歡聽他, 今日平民也 瘋狂 早由 ,我們就叫人用他們的腦 ,郁證明這話質 人看說方言 了麼?

> 般。正同主說的一樣,「他與你們同住;也要在你們裏面 **會為許多病者殘廢者祈禱,且親眼看見有千百個患各種**類 人都覺乾渴的了不得,其望得到耶穌所應許的「 靈充滿。他們常時的光景很像耶穌在世傳道時日的門徒 固,其是令人驚奇。但是他們並沒有按照聖經的榜樣! 痛的人崇神大能得了臀治 施行神醫,成效也昭著。我與他們同工的時候,我也有 這件事他們還顯明出一種得勝的生活來。他們也 合會同工。會中同 人够不上他們的地步呢,因為竟反對神醫。 」。佈道聯合會的人,就是在那種地步。(今日還有許多 明白的把重生與聖靈之恩賜都講的很透證 在得重生之後。他們也很重看 南聖靈起初下降之時,作者正在與基督徒 人都很通晓 。那聯合會的活動日見長進 耶穌再來的事 0 いり且講 所以我們多 活水」

與奇事 已使我準備接受這傾注 這分聖善的現象行遍了世界。「我是誰,豈能攔阻神呢? 言有如起初五旬節那天一樣。有罪人得了拯救, 徒十一 了奇妙的大能如同傾盆大雨澆灌下來,衆人 因為是出於神隨己意行事,所以忽然間就在信徒的天 都 · 許許多多有疾病疼痛的都得了醫治 行了 17。豈止於不能攔阻神? 出來。如疾風觀烈火吹過乾旱的草原一般 的 大雨了 我自己久旱的乾減旱 。大能的體 退後的又

我們的腹中流出

大錯一個

學望經與解望經的人於是都碰上了一個駁不倒的問題

這正是先知約珥所說的

豈不就顯出來了一些聖靈的果子麼? 姓,常常麟告神一一徒十2,20。你看他在受聖靈之前, 是一個「行義的虔誠人,他和全家都敬畏神,多多調濟百 有。「仁愛」或作「愛心」在使徒行傳上一次也沒有見過 聖靈的質例,「聖靈的果子」就連一次暗含的提說過都沒 的證據,且想法證明他們的看法是對。在使徒行傳記載受 他們所說的是對。他們總拿聖靈的果子來作為受聖靈之膏 能力不必須說方言。他們還總想法叫保羅兄台出席來證明 。在聖鐵降下之前,那一百二十人倒是「常稱頌神」—路 的巧招便是把說方言看為不智;又說,要領受從上頭來的 們因着自以為看見在五句節派的人中間有種種軟弱,最近 二十四3。聖靈還沒降在撒瑪利亞人身上的時候,他們會 大有歉喜 一一徒八。哥尼流,在沒有受坚靈的時候,就 他們再也不能完完全全地把神奇的事給解釋沒有了。他

视方言是能力的證據。 比,且把墾靈的果子九項與肉的事工十七項作個對比。聖 們是在恩惠之下活着,並非在律法之下;但是只有說方言 是聖裳降在我們身上的遊據。聖靈的果子是恩惠的遊據: **- 的果子在律法之下不能顧明。有聖靈的果子正是證明我** 。他乃是在把恩惠之下的生活與律法之下的生活作個對 在加五18至26,保羅並非在想法證明人被聖靈充滿的

行傳是講館力,且指示我們怎樣為神成就事情。在使徒行 傳我們看見召會開始,也看見召會所得從天養來的大能怎 二人混為一談,也不可把使徒行傳和書信合為一個。使徒 我們在此戀切地申說一下。我們總也不可把彼得保羅

> **慧,並把最後的賞賜也給我們指明。** 們看清楚常具備的能力是什麼。書信則供給我們行事的智 發育, 樣運行。書信却講論長進,也指示我們怎樣得勝,增長, 與成熟。使徒行傳告訴我們當作的是什麼,也便我

連相關的事實,結果他們便把真理給關作一點, 使信徒鬼 有其地位與用意。就因為用墾鄉教導人的人沒注意這些相 是襄面必須有的彌設。神的道也是這樣。經上每卷書都各 見不到的:如柱子,托架等類的東西。照樣宮殿內有許多 否則豈不就有兩座宮殿了麽? 解子上有些東西是在宮殿內 的前廊並非宮殿。它也不能和宮殿成為同一同樣的東西。 嚴的椰子環繞宮殿一般。請你把這個比喻思索一番。宮殿 東西是與歐子不相宜的,如椅子,架子,帳子,等,這都 知所從了。 四卷記實和使徒行傳對於保羅的書信之關係,正同莊

傳記已在前面約翰記實和使徒行傳裏面記載了。竟有些人 沒有了。 書信作宮殿與是大有榮耀的。 這一部發使驅滅 與使徒行傳作賦子正好。這一部分對於急進的勇士再合實 把宮殿裏面的精緻東西安放在獅子上。藏謝神。四卷記 水沒打算把高大莊嚴的柱子安徽在宮殿裏面。他也沒遭罪 。神不是以他的道爲兒戲的。**神不作無意義的重覆。他**前 的榮耀結局如何。後者乃是書信的事,特別是保羅的書位 和使徒行傳教訓我們怎樣生活,怎樣是進,以及最後要得 **叫保羅諸一番相反的道理。神就脈根兒沒意思叫四卷記實** 著屬肉的勇氣把這段又清楚又要緊的傳配給路過去,羅 書信的原意,就沒打算給我們講論聖黛的事。聖鑑的

孩子與成人

實在得叫我們說哈利路亞!

着神的增長面增長」——西二19。他們「凡事往上長成基督機就產生一雜成熟的生命。這樣的聖徒就在他們裏面「按數現代的乾鴉」人身上還是用一種新的諾語來作游媒的。與是奇妙的很惠主所應許的保惠師與大能而得的乾鴉;我們用舌頭說話,表明我們的乾鴉;我們用舌頭說話,表明我們的乾鴉;我們用舌頭說話,有過一次一种的充滿的光景。這個人身上還是用一種新的話語來作游媒的。與是奇妙的很惠主所應許的保惠師與大能而得的經驗之後,又是依著以神的遊爲的數學之後,又是在實際之一、 表明我們的電視 表明我們的整為了我們用舌頭說話,我們總也不可把重靈之音的開始經驗和「得以充滿神 我們總也不可把重靈之音的開始經驗和「得以充滿神

末後的話

。他們越熟知型輕,他們的工作審處越大。既沒有被靈完毫無益處。他們的工作對於新相信的人是敗觀的,致苦的所謂能講道却反對晚雨的人,對於召會屬緩的光景是

這

正是先知

而以 不重 , 华信半疑, 最後又領他們歸回冰冷 , ri 己本身軟弱為治憾, HI. 己的 蘇北 得 倚 ,和可氣誘惑未得 怀 11 自己的 軟弱的 , H 44 北西 **热泉威覺出** 聚人币 須要倚賴型靈。 BL Ti 141 竹勺 他們的 他們 信徒辦藥員 17 的人的 的教育或領他 知 他 他們用 融與 就 理,飄 力量 才幹 11: ri It's:

收壞 學來代替聖靈的地位,其實是辦不到的。(克普利著) 雖 4 的 然他們也引 (原文與作者: THIS IS THAT by A. S. Copley) 不 C **,且對於真正屬靈的光景是有妨碍的** 他們 不 的 學識與 n'ı 地 少少 些人得救得路治,我却說他們的工作是 表面的 0 他們 成功似乎也證明他們是有聖靈 自稱受了聖處, · 人想用心理

那些自高之事

堂裏作 : 就是驕傲 識鬼, 對 見改 只 FH 0 其 1 ○ 下略 , 『自高』不是真高,乃是自高,這就攌有神知道,但願神真能讓我明白,在我 人認識神的那些 共實是驕傲,因於,主威動你說:如此,我比你強,但 因然盼望比人好,怕人笑話,若你比別人有口才,就必站起來說一套,好叫人知道自己好說。我來!你就說人都比我說得好,比我的靈性有長進,自己又沒有口才,說的不好。你以為,但在心奧總有點自高覺得人不如我,我比人強的樣子,這事總得讓神攻破了。比方在禮道高,乃是自高,這就攔阻你認識神,因為神阻擋縣傲的人,賜恩給聽卑的人,當然我們原願神真能讓我明白,在我們奧而那些自高之事。有人對我說:為其麼聖靈不充滿我呢?我照照神真語之事,真是堅固的於壘,這要用屬靈的兵器攻破。若有人心裏有那些自高之事,別

大的帮助 請有 :你原諒他,不要因他的樣子不好看攔風你要恩典,請注意!人不都是保羅,若你和保羅在一處膽吿,你:人羨慕聖靈充滿,却充不滿,怕是你裏面有堅固的營壘。我附帶着說:請不要見怪,聖靈作工,態度不 處膽告,你自然能 定好

時你只要很安靜為人驕告, 的放下,再 真東西, 取 但在人裏面所 , I來,一位西國教師說;不用催他,趙催他越不滿。他用更安靜的帶7人不得益處。當我追求的時候,有一位兄弟對我說,快說讚美主,搖勵他,請問你是給他揉滿了,還是搖滿了呢?這事絕對的不可,以妹驕告,請不必用你那肉體的力量,有人自然不怕可也有人怕的很-,再追求裏面的東西。聖靈充滿一定在裏面有寶貝,外面也有表顯 此 ·塞面的東西。聖靈充滿一定在裏面有寶貝,外面也有表《他肉體的動作多一點,是因他的心裏太好了。若是裏面 充滿的 事,一個 你就看見聖靈的工作。當小心肉體的活動 被聖靈充滿 的人,外表 不太 節自 好看 是裏面沒有實具,光是有 ,也常 神的工人」 , 常注 意他 心的心裏 點肉體 , 他真 现有時我們帮助一位 體的動作,請你得# 是得

出來的 **友!它這一切的美麗和子粒,都是從朽爛,嚴多和受厭裏** 子成了麥捆,必須先把它放在地裏,叫它經過份爛,再經 · g 若是死了,就結出許多粒子來 L 《 約翰十二章二十 命,更豐盛的長起來。請來看主耶穌他是怎樣的向着死, **神又怎樣的將他升為至高,我們都『常以基督耶穌的心為** 願意生的必須先死,不死就不能生,主耶穌首先就給我 留下榜樣。我們生命不豐盛的緣故,就是因我們不會死 這個數字是够多麼驚人!若不落在地裏死了仍舊是 平常的說法是『麥生九頭』,即一粒麥子種要生出 着你, 心不肯死 2冬,再用石輥軋,以後你才能看見可愛的麥苗,綠茵 į · 你我也從高處下來 , 讓十字架的能力 , 更深的 片,以後長莖吐穗,末了才結出成熟的子粒來, 但一位有經驗的老農夫說;『好麥生三十六頭』 對付死你天然的生命, 然後才能看見屬靈的生 ,因此仍舊是一粒。親愛的!你若要看一粒麥 ;『一粒麥子不落在地裏死了,仍舊是 腓立比二章五至八節 九 粒

本有神的形像』,换而言之,他就是神,希伯來書說: 主耶穌為愛人而降低他自己,是不可思議的,因他『 不以自己與神同等為強奪的一六節 ,他不顧 自己神的權位

> 的權位 己的地位而任人滅亡,他看出來若他不答應救贖的工作, 說:『我是從父出來到了世界』,又說:『我與父原為 的,無論是天上的,地上的,能看見的,不能看見的, 世界早就在神的震怒之下毁滅了,所以他首先就放棄了他 不以自己與神同等為可持守的,而不肯捨棄,也不持守自 ,按『强奪』二字,舊譯聖經爲『擅尊持守』的意思,他 為神的權位,為愛人的緣故竟不以自己與神同等為強奪的 』。這樣看出他本來的地位,是無上的母貴,但他不顧他 是有位的,主治的,執政的,掌權的一概都是藉着他造的 又是爲他造的』(西一 是神榮賴所發的光輝,是神本體的其像二〇一章三節 西書上說:『愛子是不能看見之神的像,是首生的 切被造的以先,因為萬有都是靠他造的,又是爲他 章十五十六節。約翰也作見證

麗麼 本有神的形像不以自己與神同等為強奪的』。我們那一 ?哦!這些若比起主為我們撒下的,不惭愧死了麽!『他 有甚麽可擅專,可持守的呢?是在社會上的地位麽?是 位,再沒有可抓着的東西,才能够降低下來。其實我們 個獎狀,幾張文憑麽?是財產麽?是天性的特長麽?是美 擅專持守的東西是甚麽,就都該放棄,世界,自己,地 若我們效法主,首先也該放棄你自己的權位,你認為 是工作的成績麽?是在召會中的地位麽?是美名 麽

- 認為可持守的,基督的捨己豊不就更無法形容了麼?是不如大地上的一鏖粒沙,滄海中的一滴呢;若這一點尙

一,拾去他尊貴的榮譽

神有自主之權,不受支配,奴僕毫無主權,完全要受支配 的形像與 也他在地 强, ·完全失去了自己,方能『取了』奴僕的形像,這並不是 ,並不是要受人的服事,乃是要服事人,並且要捨命, 了』奴僕的形像,雖然他在天上的景况我們沒有 兩方面 在你們中間灌願 降低 -乃是自取 反倒虛己一,虛是質的對面,虛己 不但不以自己與神同 反倒 \$\$\$君王的治理他們,有大臣操權管束他們 一,而廿自爲奴,捨去他的奪貴和榮譽。請問?神是自取,是廿自取了『奴僕』的形像,從同等的 上的樣式 正相順倒。再想 奴僕的形像該有多少差別呢? 相差是何等懸殊! 虚己取一 · 你們中間誰願為天,就必作你們的用 了奴僕的形像—七節 ·,總可以把這事代表出來,他說:『外 音,就必作眾人的傻人,因為人子 一這不是他原有的地位,乃是『 等為強奪的 ,就算够 即是毫無自己, 了麽?不 看見, , 只是

> 乾』一約十三章 , 在 Æ. 父的面 盆裏,就 前 ·五節)。他在 洗門 就可想而 徒的脚, 知 1 並用 Pij 徒的面前, 自 己所東的 尚且

是自由 我自 做過軍長的人,他絕不肯再去給人作奴僕,因爲怕失去他 好 :身份,敗壞他的名譽。但基督的**蒙卑吸引他,取了奴**[呢? 取,我揀選甚麼呢?不用說馬上就坐在實歷上。一 假若在一 的, ☆ 今日誰還看重奴僕的工作呢?誰願意說; 願我們從實座上下來『取了奴僕的形像』。 然而甘心作衆 邊有一 個實座,一 人的奴僕」,誰有這個據選和喜 邊有 --奴 僕 的 T. 作,

三,他失去了神的威嚴

之,有機像,有乾渦,處處與人相同,完全成了人的機大 於有血肉之體,他也親自成了血肉之體,他有情報,有關 是他自己作的,乃是住在他裏面的父作的。雖然他也知道的事,體有 是他自己作的,乃是住在他裏面的父作的。雖然他也知道的事,體有 是他自己作的,乃是住在他裏面的父作的。雖然他也知道 即是自有永有的,是無所不在,無所不知,無所不能 轉是自有永有的,是無所不在,無所不知,無所不能 對是自有永有的,是無所不在,無所不知,無所不能

,汚穢,罪惡,成了人的樣式,他知道如他不肯成為人子神聖不可使犯的呢?他沒有憎樣人的撒腦,沒有看人下幾在罪中的人還能保留那一點勝時的威廉麼?為甚麼遭擊作在罪中的人還能保留那一點勝時的威廉那聖格。我們這是無些

是他沒有犯過罪

Ħ

己『就繼席站起來,脫了衣服,拿一條手巾束腰,

(話,但他們却不明白。常主快要雕世歸父的時候

多人的贖價』。(可十章四十二至四十五節)。門徒雖

入榮耀裏。蓋恩夫人是最美麗的婦人,但為這美麗他曾求 神把這美麗毀掉,後來他就生了天花,把他的美麗隱藏起 石頭打他呢? 巴不得基督長成的生命住在我們裏面,叫我 · 你我還有甚麽頗意欄在人面前的麽?好不好拿出來, 為甚麼猶太人罵是別西卜,撒馬利亞人呢?就是他們看 **神把他毁壞了,失去了你天然的一切威嚴,顯揚出你生** 我們就不能成為神子,他為要帶領許多兒女進入榮耀裏 是入,他 献將自己神的威 個最善通,最平常的人,好叫我們把許多兒女帶 如把他在山上改變的身體 嚴陽臟起來,與一個普通的猶太人一 一期給人看,推選敢拿

四,不取 一點人的榮耀

命中的花朶來。

既有人的樣子就自己卑微一八節

他却自 凶恨的希律,後來神不許他住在伯利恆,却住在拿撒勒, 的人更加可憐。初生不久又作了流亡的人,逃到埃及躲避 馬利亞。生是生在伯利恆客店的馬槽裏,比世上 **藐視爲拿撒勒人,** 所以人就說 美容,我們看見他的時候,也無美貌使我們家慕他, 一成了人的樣子不是就很够盧己了麼?他即或成了人 常被人稱為木匠的兒子。以賽亞五十三章的 他在耶和華面前生長如嫩芽,像根生於乾地 **黄的人,比及他原出之地位不也相差很遠麽**? 而生,却被世人誤會為私生子,連約瑟都懷疑 **微,在人之中又作了一個卑微的人。他是童女** : 拿撒勒還 因那個山村沒有出過什麼有名的人 |有什麼好的麼?家庭又不是富 預言正 , 最

> 他被戴視 ,被人厭 秦,多受痛苦,常**经**更患,他被

甚督徒的生命是經過改變的,但不一定每個基督徒都會學 見人高抬自己,那肯自己卑微,這就是亞當生命的表徵 。可憐的人類,蛇的毒氣潛伏在人的心裏,日甚一日,常 他一直的要高抬自己,要高譽他的實際,要與 微,所以還要更進深一步求主得勝的生命再一 一他為人的一點可誇之處都沒有留下,慶應 八拖面不看的一樣,我們也不尊重 督既有人的樣子,就自己舉做,不取人的 自己卑微與勉强着卑微是不一樣的,是不

使我們也能讓卑像基督那樣,自己卑微 五、奉獻他的自主之權

一存心歸服—

樣不開口,因受數壓和審判,他被奪去』基督一生的行動 , |牽到字殺之地,又像羊在剪毛的人手下無聲,他也是這 , 都正如經上所說,他存心歸服 一然是可以自由的 心順服。原來歸服的意義就是交出主權, 連他說一句話,走 就是順服,任憑神的支配,神何時用他, 人是有自主之權的,基督既有人的樣子,就自己卑徹 ,但他却交出來他的自由,他的『 條路,都失去了自由,『他像羊 0 願受支配 他就何時方

我們 低頃』。基督是存心順服,好些時我們只有外表順服,心 | 却倔强得很,有時雖有點順服,却沒有奉獻主權 的卑微並不是自己卑微,乃是『既在矮簷下,怎敢不 往下 看,我們就越看見自己的貧窮和虧欠來,有時 ,不過

献上, 仍偏行已路。神教贖最高的目的,就是讓這一般得蒙救 願我們都能像 的人,交出主權來,存心順服,為與明神的權能和榮耀 心白問 他所喜好的 1 事質却沒有奉獻主權,親愛的一若你退到安靜處, , 0 就必發見你順服的不够,雖然是蒙了拯救, 或者他是經過奉獻的手續,但不過把些 團泥 # 如此, , 放在客匠 至於 11: 手裏, 窘匠看怎樣好就 他所不喜爱的 # F: 難處本 却又 贖 却

六,犠牲了他的生命

神說;『我來了是要照你的旨意行』他天天向着耶路撒冷 了身體』(來十章五節)他每逢一見到自己的身體,就答應 把生命應許交給神,希伯來書說;『基督到世上來的時候 那最寶貝的生命也傾倒出來。基督順服以致於死, > 一步一步地奔向了各各他地無時不向着死。 人能拿甚麼去換生命呢?基督會存心順服以至於死,把他 | 就說;神阿!祭物和禮物是你不願意的,你曾給我預備 『鹰撒冷,受祭司長和文士許多的苦,並且被殺,他早就 7死的時候他才知道要死,他乃是早就知道,人子必要到 八品質 甚麽益處呢?這不是說生命比全世界更有價值嗎? ñ 的 莫若生命,人就是賺得全世界賠上 以致於死 並不 自己的

受死的苦,就得了尊貴榮履爲冠冕』主對門徒說;『凡枚奴僕的人。我們因他的死而進入了新的生命,他又『因爲懷那掌死權的,"就是魔鬼;"並要釋放那一生因怕死而爲威謝神!藉潛他的死完成了神永世的計劃,藉着死敗

生却在你們身上發動!!(林後四章十至十二節)。 他一個人為衆人死了,現在衆人為他活着,這就是不死就他一個人為衆人死了,現在衆人為他活着,這就是不死就他一個人為衆人死了,現在衆人為他活着,這就是不死就他一個人為衆人死了,現在衆人為他活着,這就是不死就他一個人為衆人死了,現在衆人為他活着,這就是不死就不能生的道理。那麽我們也該時刻的向着死,存心順服,以致於死,把我們向着世界,自己,肉體,魂,天性的長以致於死,把我們向着世界,自己,肉體,魂,天性的長以致於死,提問所來,這樣看來,就吸引萬人來歸自己。這的生命,也夠養性不動,必要掉生命,凡為我變掉生命的,必得着生自己生命的,必要掉生命,凡為我變掉生命的,必得着生自己生命的,必要掉生命,凡為我變掉生命的,必得着生

1. 輕看十字架的羞辱 七、輕看十字架的羞辱

下來,你要從下往上去。 下來,你要從下往上去。 下來,你要從下往上去。 下來,你要從下往上去。 下來,你要從下往上去。 下來,你要從下往上去。 下來,你要從下往上去。 下來,你要從下往上去。

升高,降下了七級,神也叫他升高七級,這是最奇妙不過於父神』從此我們可見到他如何的降低,和神叫他如何的放文神』從此我們可見到他如何的降低,和神叫他如何的為名無不屈膝,無不口稱耶穌基督為主,使榮耀歸萬名上的名,叫一切在天上的,地下的,和地底下的,萬名之上的名,叫一切在天上的,地下的,和地底下的,為至上,仍然一個樣式,他得的賞賜是甚麼呢?以上我們看見基督如何的捨己和順服,從與神同等的以上我們看見基督如何的捨己和順服,從與神同等的

爲活人的墓誌

們的幾句話:

你們稱我為主人,可是不看我,你們稱我為強萬,可是不看我,你們稱我為當麼,可是不要我,你們稱我為當麼,可是不要我,你們稱我為當萬,可是不要我,你們稱我為於實,可是不變我,你們稱我為於實,可不敬畏我,何們稱我為於實,可不敬畏我,

2

創 世 記 之 壇

續一

王但以理

, 1 神所認為美好的也就是這樣

大光,也有的 0 凡是自己 己的 作 困苦的也得去作,什麼工作不是榮耀神呢?所以看出來 我們作黑暗的工,我們也當服命,美好順適的去作,這去檢選呢?神叫我們作白畫裏的工作,我們就該去作 一位耶穌 的 本 在神的定規裏 叫大光管的是畫,叫小光管的是夜,一切都是照着 規定,並不能自己檢選甚麼,我們怎能隨自己的意 ٨ 質是 , 己檢選的都不是神的旨意,除非有神的威動 神的 , 正該在此學得教訓,大家都是為主發光,榮耀 不過在環境上有些不同罷了, 就能發小光,大小沒有關係,神却只有 的 工作上也是如此,大光小光都是光 , 不過有大小的分別 而已,我們今日服

天的

工作上

沒有

地位

,這一切受造之物

都是照着神的

並沒有

絲毫 定旨 大光就不得去管夜間的事,

神

叫小光管夜 ,神定規好了大光要

,

小

光在

旨意裏,

有條有

理的進行 定規的秩序去行

,

神不愛那種亂亂的樣

-5.

,

一個心意

來,他常是喜歡各種事情

這樣各盡其職,

分司明 個秩序

暗,

就

所造

光

又定

出

來

, 神使

大的

切

按 着他所

從被造 改,從來沒

的

那

天,直到今日,這者干年來,

有一

回

在半夜裏太陽出來了

,

切都是很順

的

盡他們自己的本分。我們在這件事上常該作何威想

人,也就是被主稱為世上的光的

人,

們被稱為基督徒的

那寒風 比方世上只有一個夏天的炎熱,誰又能知道何為冬天, 光明, , 後來神又叫光體 透骨的滋味呢?照樣世界上的人都死在罪孽之中 其實與是這樣,凡物差不多是由比較來的,沒有 我們永不知道何為黑暗的夜,沒有大的, 沒有冬天的嚴寒,就覺不出春天的和暖來, 一來分別明暗,好像是有光才能分

呢?神所看爲是好的 是不是按着神的旨意 |的程度分給我們各樣的恩賜,我們要在自己所得的恩 正如經上說:各人要按着自己信心的大小,看得合 無益的 ,不可看自己過於所常看的。因為神也是接着各人 爭奪長老 自己的地位,在神定規的規道以外行事, 的權 作長老的不要干於執事的地位 ,就是按着他的規定進 ,守住自己的本分去盡力自己的 柄,總要認清神所安排的 だ行工 沒有不合宜 作的 作職事的 工作

他們便覺得有罪,一 作光,叫世人一看我們就知道是個基督徒,一看見我們 人同住了數年, い類, 2不要想叫人因見他而認識自己是在罪中,回轉過來歸向 能否料人看出來是光呢?最可惜有些人在世人當中一 。請自 **,自然也不知道何爲黑暗了,因爲沒有光便顯不出黑暗** 基督徒阿!你發了光沒有? 在鲱中, 不出來是個光,也許和世人一樣的黑暗,外邦人和基 不覺得苦, 也不覺得是在暗中活着, 因為他們沒有 的世界, 光明,為此神就使每一個信的人都要作光,來照亮這 世上沒有基督徒,世上就沒有光,也不明白何為其 | 靠不住吧!因為沒有光,與世人無異,那自然永 分開 **叫人因為覺悟到罪權的可怕** 料人明白有光,換書之,就是叫人明白自己 (才是神所喜悦的,要是一個基督徒和外邦 想,我們為神發了光嗎?我們在世人當中 而外邦人不知道他是個基督徒 出來,這够多麼可憐呢?巴不得我們都 看見我們 生,世人常久居在這樣景況惠 基督徒實在是 便顯出來他們在黑暗中, 而認識基督的可愛 , 個不得了的 ٠,

為在半夜禱告唱詩讚美神,就叫那禁卒戰戰兢兢的俯伏在 梯 , 不被而 拉面前,又領他們出來說:二位先生!我當怎樣行 真的 也說:我現在知道你是神人,耶和華 1 一記着有 。保羅坐在監牢裏,並沒有開佈道會,就因 我是個罪人。 一次彼得因見了 IJ 利 亞把一個寡婦的兒子治活 耶穌的光 ,他說 藉你口所 :

記之

講

抻

光暗, 幾可以 ? 督徒若不行真理,世界也就要沒有真理,基督徒若不發光 光,榮耀主名!使這整個的世界,因基督徒而能判明何為 ,不能叫人看見光,怎樣來就光呢?人不能知道耶穌是誰 己無暗可憐,不記得彼得一次講道,使三 們的身上放射出基督的光輝來,使看見的人不能不覺異 不明白何為真道 由此我們看出今日教會荒凉的原故, 因基督徒認識何爲真理,何爲正路。反過來說 ·得救?這倒底是爲什麼緣故呢?無疑的是因爲在4 , 那怎能使人樂暗就明呢? 就是因為光太少 顧我們都作 :基

樣的飛鳥各從其類,神看着是好的,神就賜驅給這一 魚和水中所滋生各樣有生命的動物,各從其類,又造出各 命的物,要有雀鳥飛在地面以上,天空之中,神就造出大 世上就要沒有光,親愛的!你如何!你所在的教會如何! 天上海中,他的能力蓬到温地各方,他的旨意通行在空中 o 並且要滋生繁多,充滿海中的水,雀鳥也要多生在地上 『生命』的物。又說:水中所激生各樣有『生命』的動物 的工作中,有兩個最要緊的字,就是說: : 滋生繁多,充滿海中的水,雀鳥也要多生在地上 , 神看着是好的 使死進為生,空虛混沌的世界不但有了青草花木, 有早晨是第五日』(二十至二十三節)。在神道 有的能展翅高翔, 第五天神的工作是這樣:『神說:水要多多滋生有 看哪!天上,地下,水中,充满了神所赐活潑的 0 一而為動物的生命,比以前更加完備, 這真是一件很奇妙的事,神使無變為有 有的能 海底 游泳, 水要多多滋 權柄征服了 生有 切說

樂呢?死的變成活的,不能動的變成動的了,這算是神工和深海裏,一切都是屬乎神,神的心裏又該怎樣的數喜快

各地去。弟兄阿!你不要怕陪傅福音有艱難困苦,該知道為的光不願意往遠方去照,神就藉着惡人的手把他們趕到各方來就近某臂,這件事豈不是神最高的旨意麽?耶路撒各方來就近某臂,這件事豈不是神最高的旨意麽?耶路撒但能照亮一家的人,也要從耶路撒冷照到撒馬利亞,由撒但能照亮一家的人,也要從耶路撒冷照到撒馬利亞,由撒作上的一個新階段。

雷芽,這才是他看為好的事。 電芽,這才是他看為好的事。 一個宗旨,就是耶穌某督教訓我們要虧告 他不斷的努力着一個宗旨,就是耶穌某督教訓我們要虧告 他不斷的努力着一個宗旨,就是耶穌某督教訓我們要虧告 主的心意正是如此,從他造亞當的那時候直到如今, 神的美意本是如此!

們不能忽略了這極大的託付。一個最大的目標,因為這是結束這世界這人間生命的,至

有些是好的。可是在最後的工作上,神就造出高於一切的 森各從其類,神看之是好的。可是在最後的工作上,神就造出高於一切的 學,按着我們的樣式造人,使他們管理海裏的魚。空中的 像,按着我們的樣式造人,使他們管理海裏的魚。空中的 像,按着我們的樣式造人,使他們管理海裏的魚。空中的 學,按着我們的樣式造人,使他們管理海裏的魚。空中的 是神造出野獸,各從其類,牲畜,各從其類,地上一切見 其類,牲畜,見蟲,野獸,各從其類,準就這樣成了。於 其類,牲畜,見蟲,野獸,各從其類,準就這樣成了。於 其類,牲畜,是。野獸,各從其類,地上一切見 其類,牲畜,是。野獸,各從其類,地上一切見 其類,牲畜,是。野獸,各從其類,地上一切見 其類,牲畜,是。野獸,各從其類,地上一切見

- (1)人具有神的人類來。
- (2)人具有完全的生命
- (3)人具有豐富的智慧
- (4)人具有極大的權柄
- (5)人能够與神相交

眼中看不是最實責的麼?

中有不是最實責的麼?

中有不是最實責的麼?

中有者經等的地位,這是神造物的對像,一切是為人而物中有者經等的地位,這是神造物的對像,一切是為人而物上,會神把天地都安排得非常完善的時候,神才親手造入而不養,所以不養,以一個人來享受這已經預備好了的一切,由此知道人在詩的上來可以一個人來享受這一個人。

麼?願 各般美備的 他 候心,他曾為背遊的城流深,也自風身給門徒沈脚 81 的面臘,和他那慈憐的心腸,他像根生於乾地 所做的他們不 派養患り 我們有 心被掛 上的特長 近。基 人憔悴, , 督說: 起 恩賜, 多來的時 了他的樣式,能享受他的 但並不因之退縮, 督徒 ,所以獨有人能享受神最超越的 的樣式是怎樣的 他無 找心裏柔和讓卑,你們 晓得。我們又是如何!基督的教恩預 阿!你有沒有神的 世 住形美容, 候,他能說; 不是為那與他有同樣式的 他也曾被人藐视 ,你能理會 看 父阿!赦免他們 形像 七世人 常負我的糖 ,有沒有基 切。莫怪 人所預 , 我們 , 然 , , m 因 他曾 只願 督的 不 盒 , 以

我

們

先看

是

1

fr'i

形

像

,

有神的樣式,

萬物

,人的生命 創 其 他一切所有的物 性情,有 造的一切所有中,動物的生命高於植物,走獸高 人不但 許因為不像神的樣式 一是有神的模式,人更有完全的生命,因為 瓦 着神的榮耀,很大的智慧,所以到 萬物中是最高尚最完全的 , , 得了最大的權 連全地也由人 柄,來管理 來主理, , 因 可見神的 爲 1後來能 切受造 入 具 於 在 有 昆

Œ

的

,

0

不如 的 題。權 權柄親切 亞當 柄 , 所以 , 到的 因此 發出能力,施行 亞當就能管理 也可以說不是能力的問題 力 ,追 求的也是能 一切, 切 , 不 神將管理 是能力 Ħ , , 乃是權. 其 , 質能 乃是 切的

25

之

兒女 不說「 就得怎樣 是主給的 以先,我想亞當 身上,你們就必得着能力,這能力並 出 這不是能 他叫 (太十章一節) ! 徒來, 賜我們 我 力,能支配全軍的是權柄,並不是能力。由此叫我們 柄 0 伽 來,我們今天作主工 П 可是我們仍要返囘來再說:權柄從何處而來呢?這 權柄 , ·身上,你們就必得着『能力』去為主作見証,為何主 的 站崗,他叫車 ,因為亞當 記 73 非人作甚麼,乃 權 說這話,你也許想,那麼主應許人說 佈的,由此可見權 嗎?人怎能下到深海去與大魚交戰呢?在人未犯 ,獅子與 給 是因信 樓柄,並不是門徒 柄 去行,其實誰不是一個人,誰也比誰多不了 力,乃是權 個鳥飛,一 『權柄』作神的兒女,這並非我們本來就是神的 他們 叫 長 他作 呢? ,)。那時 並 『權柄』能赶逐污鬼, 耶穌 要是叫魚從水裏 工非他 個人的 縣 走 |獸比人不是更有力量嗎?飛鳥不是能 請你注意,主是說 世上的 長, , 柄。 , 個鳥也不敢不飛り 作的 聖靈還沒 生來就是縣長,乃是因為由省長給 得着神所賜的 是聖靈作甚麼 車就可走,他叫馬 沒有了『權柄 軍 柄的力量是有何等大了。警 力量,不能制服全地和地上 的能力,這不是很容易見到 時 人,不在乎能力,乃在乎 ·除中作官長的怎樣吩咐,兵丁 候,有 有降下來, 浮上來, り我們 不是人的,乃 ・「聖霊 並醫治各樣的病症 回他「叫了十二 」就甚麼長也不 毒蛇猛獸 停,馬也得停 神的兒女 因信得教,神 ,聖靈降臨在 」降在你們 ,

因爲生命不完全,誰也沒有那屬靈的權柄來治理自己和神 盐麼嫉妒?為甚麼不同心? 有許多不該有的!熱心?為甚麼教會沒有主同在!為甚麼大家! 全的 知完全的 的權柄,他能使教會裏一切的事聽他的支配,弟兄們,我 的能力智慧 T 什麼有時候軟弱? 作沒有力量,爲何工作沒有效力。爲什麼有時候失敗 正是教訓我們需有神那樣完全的生命,這樣像亞常一樣, , 的樓柄在那裏?再往實際一方來說,你記得五旬節後的 不該作的事作了,這並不是爲了誰沒有能力,果然肉體 生命,能使神給我們更大的權柄,來服事主,作主的 說;我來了是要叫羊得生命, 這是最要緊不過的,我親愛的兄姊們! 作主的工作 底 鰤 為甚麼教會沒有主同在!為甚麼大家彼此紛爭, 最需要的是自己的生命豐盛,也是完全,因着遺完 , 這生命是否完全,或是豐盛呢?這是我們該注意的 成為神的兒女, # 生命而有權柄治理一切,可見現今為主作工的人 一切受造之物的 當如何得看 不亂呢?我們從保羅身上看出他有何等大屬靈 多一些,恐怕教會更糟糕,根本的缺欠,就是 再進 說;你們要完全,像你們的天父完全一樣, 在裏面, 他 有否權柄,就是因為這生命的完全與否 從 為什麼主的工作不與旺?為甚麼信徒不 步的 並不是因我們自己有甚麽長處 作主的工作, 思想,我們不但有了那 J: 完全而高尚的生命,照樣, ŁIJ 的權 並且得的更豐盛,我們 树呢? 松 也 八們解决 是因 我們爲什麼工 為行 **M疑的是** 事有了,有許 清楚 那主 因為 的 , 我們 寫 寫 那 Hi 命 35

關, 咒詛, 可是這恩賜不是人人可有的,心不聖潔的人自然不能得着 1 下,就拿錢給使徒說;把這『權柄』也給我,叫我手按着 果, 他們所 震降下, 不聖潔的人,想有權柄也得不着,雖然使徒給人按手有聖 主,或者你心裹的意念可得赦免。從此教我們知道 用或不義的心,這權柄根本就不能得到手裏, 治理的呢?自然也不能把這屬靈的權柄去妄用,果然有妄 五章十一節)。這樣屬靈的權柄拿出來,教會有甚麼不能 得有些能力嗎?不是的,顯明出來彼得所有的權柄,按着 断了氣, 到門口, 同在 因你想神的恩賜是可以用錢買的,你在 r ,誰就可以受聖靈。彼得說;你的最子和你一 們為甚麼同 因爲在神面前你的 經上說;「全教會和聽見這事的人,都甚懼怕」(徒 事, 同工,神把這恩賜給了使徒,所以他才能行這事 你看 是欺贱人,乃是欺哄神,亞拿尼亞 犯的罪,彼得就有權柄叫他們死。彼得行這事的結 11 他們也 不是使徒們用權柄行事,但總可以知道是神典他 少年人來把他抬去埋了。這是甚麼原故呢?是彼 聽見的人都甚懼怕。後來撒非喇來了, 那個行邪佛的两門,他見使徒按手便有聖靈賜 心試探主的靈呢!埋葬你丈夫之人的脚,已 被聖靈充滿,如 亞拿尼亞 要把 你抬出去,婦人立刻仆倒在彼得面前 心不正,你當懊悔你這罪惡,斯求 非 道他心裏所存的惡,一 這道上,無分無 m 聽這 同時還得受 同滅亡罷 彼得說

們不能說他沒有生命,因為他還知道悔改,不過他的生

可是生命不豐盛的也不把這恩賜給他,行邪術的兩門

來,好使我們服事他。

本學在養育之的生命是否健全。求神把屬靈的權稱賜下,總要注意自己的生命是否健全。求神把屬靈的權稱賜下,總要注意自己的生命是否健全。求神把屬靈的權利賜下,總要注意自己的生命是否健全。 水神把屬靈的權利賜下,與文作出這樣危險的事來。所以我們知道不思察能了,所以才作出這樣危險的事來。所以我們知道

理當治理萬物不但有極大的權柄,他也有豐富的智慧 , 亞常不是一個胡胡瓊嫩的人,好像一個無知的官長一樣 身是忠誠可親,不過有時候會作出馬胡事來,有時候雖然 有屬神的異智慧,這樣能把主的工作做得井然不紊,有條 有屬神的異智慧,這樣能把主的工作做得井然不紊,有條 有屬神的異智慧,這樣能把主的工作做得井然不紊,有條 有屬神的異智訓,不過有時候會作出馬胡事來,有時 有屬神的異常,不過有時候會作出馬胡事來,有時 與是忠誠可親,不過有時候會作出馬胡事來,有時候雖然 不算甚麽,但沒有覺不更好嗎 ?

果的工,去走未盡的路。 中日我們要作美好的工夫,護慎自守,去作那未 有己作其麼,完全學習聽命的工夫,護慎自守,去作那未 來往,求神引導我們,使我們常走在主的心意上,不憑着 來往,其他萬物是不可能的,我們必得與神有頂親密的 交來往,其他萬物是不可能的,我們必得與神有頂親密的 是一切的是他能與神相 是一切的是他能與神相 是一切的是他能與神相

歸向光明;然後就能得到那屬天的地位,與屬憲生的命;看,正是六步有系統的靈程。 第一是悔改, 離開罪孽,囡此,我們把神這六天所作的工作連合起來,在教訓方面女的人,有一日,得着權柄與主同作王治理世界是一樣。神把管理一切的權柄給亞常這事,正像是我們作主兒

創

世記之講啦

地一千年。

古聖羅約拉的禱文

~ 聖善的主阿!

但願我們更忠誠的服事你:

施捨而不計代價,

勞苦而不求安息,

奮戰而不顧傷痛,

主我們的上帝阿!阿們。

祇要我們真知道是果然遵行了你的旨意

=

31

經中的四處起來的地點,向弟兄姊妹敘述在下邊。 C ム,我們 個先決問題。若有人問,起來起來從何處起來: 諮將聖 隨他,不過或是跟隨主或是與主偕行,起來二字實在是 起來往那裏去呢?起來和主偕行,同走聖路。主往那 翰十四章的金玉寶訓,就對門徒說写 也往那裏去。我們謹照着他的脚踪 的那一夜,親自設立第一次的聖餐。及至講 起來我們走能 。一步一步的 N. -

, 現在 的世界,按人的眼睛看來,普天之下,有大商埠 (一)從收墓起來(太四:52)

以後,他們從坟墓中出來進了聖城,向許多人顯現。我們 多的坟墓裂開了, 睡了的聖徒多有起來的 , 到耶穌復活 已經养埋了。及至到耶穌在十字架上斷氣的時候,就有許 都倒在死亡的鐵踏之下,毫無希望,並且不但死了,而且 經上說,死就因一人作了王。(羅5: 子孫,直到今日徧滿全地,也不過死人生死人而已。正如 **穌死之時。耶穌的死日,就是我們的生日。耶穌從天堂來** 從此可以得到很實具的教訓,就是聖徒復活之時,正是耶 1人自從亞當犯罪的時候,就已經死了。亞當雖生了許多 世上,他的貧窮成了我們的豐富。他憂愁,成了我們的 起來,無非是些大坟園,小坟園,大坟墓小坟墓。因為 商埠,其中還有許多大房屋,小房屋。若按神的眼睛 ○他的痛苦,成了我們的幸福。他的捆绑,成了我們 17)全世界的人類

> 地方, 起來的,是擊撒勒人耶穌向我所行的神蹟。 我的生日。他死的那個時候,確是我的誕辰。我不死他得 了。我感謝主,我讚美主,我主耶穌死的那個日期, 死,他死了我不死。我永不該忘那把我從死亡的坟墓中數 在就是了,死人要聽見上帝兒子的聲音,聽見的人就要活 ,『你們為甚麽在死人中找活人呢?』因爲坟墓是死人的 安然睡臥在坟墓裹邊。一定要從坟墓中起來的,正如天 活人萬不能停留在裏邊。耶穌會說,時候將到,現 亡,成了我們的 生命。有生命之人絕

(二)從地下起來

如經上所記『義人雖跌倒七次,仍必與起』。《篇 跌倒不要怕。懼怕的心,在跌倒以前是很有用處。若在缺 0 會說話。並由四肢爬着行,學會立着走。到孩子學走的時 先吃奶後吃飯。先學坐後學爬。漸漸的由信嘴胡啄啄,學 **换不是大人,乃是一個極軟且弱的小孩子。雖然是養高年** 候,凡是爲父母的,無不喜歡他所愛的兒子一次也不跌觸 邁,已經白髮銀眉,但在靈命上,卻仍是 以後,懼怕的心反成爲有損的。所以我說跌倒之後不事 但在事實上是免不了的。最要緊的不是不怕跌倒,乃且 ,要即刻認罪,靠着主的實血大能大力,隨倒隨起。 耶稣的死日,既是我們的生日,就知我們初生下來, 24

此可知 這地的 了天父的 不認 凡任 以色列 裾 害亞說,起來, 地上除滅,那時你為你的大名要怎樣行呢? 使 為什麼竟領這百姓過約但河 和華面前俯伏在 **两負重任為元帥的約書亞,** 何等的 砂交在 反倒 他 仍舊得勝 我 了他們三十六人。 其容易,從始 在耶 気軽額 莪 打 ٨ 艾城 的 , 11:1 ďni 你手 人既在仇敵面前轉背逃跑,我還有什麽可說的呢? 被亡呢? 大大的失敗 一切居民,若聽見了就必圍困我們,將我們的名從 悲惨傷痛的事啊 那 猾 身 穌 面前,主不承認他,這個人,是否能得救呢? , 前認我的 的 的敵人 我在我 大犯 爱他的主 製了 ,彼得打 , , 果然大獲全勝,正如耶和華所說 我已將艾城的王,的民,的城, 的罪固然很重,但 你為何這樣俯伏在地呢?你起來除去罪孽 地, 約 | 至終末傷一兵一卒。及至攻打小小的交城 ,攻打小小 我們不如住在約但河那邊倒好 面 天父面前也 , 0 耶 書 , 前 我在我天父面前也認他 直到晚上。他說哀哉主耶和 以色列民的心就消化如水,那接續廉 叫艾城的人,把他們打敗到下坡 穌 甚至使耶穌轉過身來看 亞從 , 。常以色列 的 心 次不承認主, 地上起來,除去了 便撕裂衣服,頭囊灰塵 的艾城。 ,將我們交在亞摩利 必不認 0 雖 然猶大和 是彼得犯 ì 他, 不料攻打 , 佔領耶 倘若 並且 **的罪也** 彼 耶和華吩咐約 , 符 彼 A 並他的 **师**次是起誓 的 R 利哥城 耶 ,主阿 待 個人 Æ. 同 中的罪孽 華啊! C 利 人的手中 為使 , 很 人面 耶 哥大城 , 敵人 在耶 不輕 , 穌 地 之後 , 於 前 說 , ,

倒之後,永遠不起

,那就不叫跌倒乃叫跌

死了。

,

總要第着主

的思典,

随倒

随

掃除 可赦免,一 不紀念 使猾 倒翁 你當立時快快的靠着主的寶血嚴加拒絕 定了主意不到 所以主將彼得的罪, 但 奔跑,甚至耶穌能赦免他,他自己反不赦免他,故此我說 年。二人同為使徒, 與可 不的 彼 ,肚 大綠故 雷時三 是 得 , , 0 大使徒 大下地獄的罪, 說 , 犯 總不失望」四字,作他一生的印章 不倒 從前有 他的意思 ·Ľ. 為普 。我現在告訴一切跌倒的弟兄姊妹 在他犯罪跌倒之後 子破裂, 是流芳 罪 只有 裏 ,就是猶大犯了罪,一味的絕望灰 T , 則已 世第 年 7 , 旧 主跟前。什麼時候有灰心喪胆絕望的意念來 你就知道那 A 。天主教因之以窮。如此大**堂爲彼得留名**o 他 就是希望他的教友, 腸子流出來。 代。而 日講道 随倒随起 老牧師, 條罪主無法赦免,就是你自己灰心喪 兩個 教 不是因 扔在背後,踏 都是犯罪, 人的 皇 **猶大却為祭司長等所** , 三千人悔改 為他的教友送 。倘能如此魔鬼計窮矣。漢回 絕對是魔鬼為你送的 ,就即時痛哭流淚的投到主懷 天主教在羅馬建築了 結 他賣主 果卻大大的 被人睡属直到今天,遺臭萬 爲何結局如此 在脚下,投於深淵,永 ,乃是因他絕象 ,他的影 在跌倒 心禮物 0 不 ò 並求主替你立時 說 同 真好極 時總要效法不 , 兒,竟 ,一切 心, 秦絕,上吊面 送 要 的 7 命禮物 向 不 的 同呢? 使病 0 0

得祭 11 麼這樣 孙 洳 說呢? 有幾個 伯 農有 他說僭妄的話了」 文士坐在那裏心裏議論耶穌 個安息日 。耶穌救人, 攤子 0 耶穌說 ,你們不 説っ 蒙思 這個 ,上帝

從座上

起來

'n,

2:

6

我

們

走

是與他· 不好好的聽。手為何那樣的小呢?就因為他不為主作工。 談千里 **少招嗣,少吃飯少生病。古人說『禍從口出病從口入』那** 雨手雨足,一個口,就是叫人多作多行,少吃飯。少說話 天堂的門是走進去的,不是說進去的。上帝造我們兩個耳 不如 求愛慕那 不爱神萬事 道了。 4 兩 眼 , (小如大米,耳小如黄豆,手脚小的如指甲,但他的嘴卻 知那 個,還要作兩種事情,除了說話,還要吃飯,按人看兩個,還要作兩種事情,除了說話,還要吃飯,按人看兩個用體, 兩隻手,兩隻脚, 惟有嘴只造一個,嘴 造物者造人身體的時候,不是計畫錯誤,就是不公。 步步不離耶穌 · 湿要議 雨 , , 有益的 i. o 造人的上帝,實在是全仁全能至慧至聰。他造人兩 ,不如起行 , T. 発 爱我們 有人埋 般大。請問他的眼爲何那樣的小呢? 個口,就是叫人要多聽,多看,要少說話。造人 H 耳為何那樣的小呢? 就因為他坐在禮拜堂中, 錯。 都與人無益。倘若人若爱神,萬事互相效力都 地中的農夫又埋怨神爲何天旱。豈不知 窮人埋怨神不給他金錢,有病人埋怨 論神,先是人不滿他的意, 擴大的 你們 0 被減 請大家看我在黑板上, 的 所以我們應當即速從議論的座上 怨神不給他兒子,道路上的行人埋 神, ,若是議論人慣了, 天堂路是走向前的 步。能說不如能行。 論 因為坐下是容談,起來是實幹 事孽的 範圍 , 光不 不 畫的這箇文士像。 ,不是說向前的 後來神也不滿 11 但是要議 就因他不愛 不離耶 神不給 起來,停 持 生怨 神為 ,人岩 油 , 华 他 o ,

> 為我們 啊!我們不 愛的 說此 的纔是義人。(約壹3:7)你們既知道 上,起來照着主的脚踪向前走罷。因為經上記着說, 西的話,賜給你們了。』(士丁:3)親愛的弟兄姊妹們 是這樣說,『凡你們脚掌所踏之地,我都照着我所 上帝決不這樣說,因為神決不祝福懶惰人。神對約會亞乃 應許給他們 以色列人,到了 耀,和公義的冠冕,不是徒事空談的人,所能得着的 乏,如此情形 有時指手畫脚 就把誰說的 訴 打 , 無益的廢話, 說我的 眼所見的 預備的那些諸般恩賜,和屬靈的福氣,並永遠的榮 大 為主 要再議論了,空談了,從文士和法利賽人的座 的 天哪! 像天使, 枕 , 因為他肯 ,但上帝是怎麽說呢?上帝**並不說凡你心所** , 迦南地 實在不合型徒的體統。求主叫 有時變臉作色,一 作証沒四兩 ,手所指的,口所求的,我都給你。不, 還求主也不叫我們空談些好 那他就震時間,幸高彩烈, 恨惡誰就把誰說的像魔鬼 的時候,那流乳與蜜之地,本來是 說開 **觔,一提起說閑** 話,議論人 連幾個鐘 , 這事,若去行 VO 批 り議 我們再不要 力大如虎 0 話。因為神 也不覺着疲 * 0

四)從床上起來(拿一:5 6

於是起來』。往他父親那裏去,阿們!

求主叫我們不單有浪子的『醒悟過來』。並且有浪子的『

,我敢說他所坐的那一塊地土,不久就成了他的坟墓。

粮有餘,卻老坐在猪的跟前,不奮然起來向他家裏走

17)假若浪子光是知道他父親許多雇工

有福了。(

約 13 :

П

前第九世紀的時候,主因尼尼徽的罪惡重大將要

· 為可那樣的小呢? 就因為他天堂路上不向前行。

嘴巴張

#

主席, 波浪 邦人信主 昵 望 海浪平 來膽告你的 一船扣留了 的 的怪事, 打 混名沉睡的人, 是因誰的 作來,耶 偶像未受割 教會, 翻騰幾乎 那 が船 八或是凶 ? 是不是 大家留心查看風平浪靜高枕無憂 發先知約 ,因為 一族的 能也 和 紀先生始終留 不是缺 我敗 静 , 主到他那裏對他說 ٨ 呢? 外邦的 緣故? 現在的世界是一不平安的 和 的 今天來研究 文字 越 多 有材幹的 一你的教會我的教會也如他施的船隻狂風大作 油 A? 神, , 華就沒有辦法了,誰知耶和華用風 , 要 船 女破壞倒 唉! 主 Ë 去 , 1 的外邦人,一連七次審問,又當頭給他 (一)不是缺少人材, () 你作的 你以何事為業?你從那裏來?你是那 未人 一警告尼 經 船戶反勸以色列的先知禱告神, 起來求告你的神 因船 , 掣籤竟掣出約拿來,此時約拿正 Ü 他來作 睡到底舱躲 心將白紙 濟 對他說,請你告訴我們 場呢?親愛的! 遭 明 , 人往往越發想 色列的大先知上帝的)不是缺少方法 尼徹人 是什麼事 遇風狼的特奇, 書記 恐金錢越多猶 ,沉睡的人哪, 天叉討論, E 選耶和華, 寫 , , 成 呢? 結果後來的 ,以色列 不料約拿 要出頭 (生氣勃勃的 世界人都知 7 某 有時 我想 我們 , 特別 大也 就以爲船 , 人有 爲何 就 某人發 露角惟 常向 他或者以 值 的 大僕人,竟叫 人材越多分爭 是 說我們 成績 越多 先知 這災臨到我 資格請他來 教會 到從約 現 道 你怎樣行 這樣 正我獨尊 中必有 言 在 真是稀 不勒外 在底艙 浪 , , , 所產 有幾 呢? 教會 我還 竟把 爲 , to 10

們

滅

他們

,

佣

主發怒的

時候恆以憐憫爲懷

,

主就

怠傳道 了,那 H 去, , 站 求告你的神』,到那裏去膽告呢,不是十字路口 是教會中我們這些重要人物,夢牧師,懶長老,情執事, 結 -會中的善 再留心聽 受了那 性自 回答 去 這此 騰告我的神 進在魚肚 在會堂裏, 同 茶 打 , 常主 這是 打 (r) 傳道 魚 心 Ē 呢, 個教會 己, 跡以及 ,還有許多老覺友,都當起來, , 方法想奮與主的教會教人靈 時 了。 改歸主, 魚 , 事也 足何等的 復活以 固然比 那外邦的船主還在 就是叫床 通過案件幾條 候醫病狂 從輕 机 去 位是誰呢?請原諒我直說 那麼 到 同 倒空自己,識卑到底, , , 就是嚴 驗 不管 乃是投在海中魚肚裏, 火焰般 多馬約翰雅各和拿但業也說 A 了使徒行 , 0 這 八善事重 中得 猾如水之就 後 到底如何教會機能安定與旺呢?我只有 百事務, 蕭條懷凉阿! 不是因膽告 鬼 ,他們 種稿告, 上的那一位快快的起來,他起來 7 密的 來的 的聖靈 , 就說一 , 利 要 傳六章四節 屋 吃些茶點,輕費些光陰而已,指 第 都無能為力了, ,他們知 , 親眼見了主 子裏。 1 而奮與起來呢? 是大有功效 喊叫說:『沉睡的人 祇是祈鳥 ,彼得一日講道,就感動了三 我們 特他們 日早 從此以後,他們 魂,那線 四無生門 向世界完全断緣, 晨 道 要專心以祈禱傳道為事 ,被得和 , 此傳道 投 從前就是約拿現 Ŧ ,大使徒彼得還 , 經過十日騎告之後 前 在海中就是徹底 起來作什麼呢, 滿可藉 倘祈禱不先作好 ,我們 因此主雖在 。献看自古迄今 還重要 使徒 耶 ,毫無依靠的 *路撒冷 故睡臥到 再不說 們 poj , 也和你同 ,也不是 小了就好 , 0 天 連教 的教 起來 也 ,

起來我們走罷

被動, ,所學的道我守住了,從今以後有公義的冠冕為我存留』 緣故,就是叫回頭的浪子,不但白得兒子的權利,還要希 子麽?我想换不是的,他父親既有錢爲他兒子買戒指,就 是不為浪子頭上戴上帽子,難道他父親沒有錢為浪子買帽 給他穿上頂好的孢子,頂好的鞋,又戴上頂好的戒指,祇 的,我想大家一定都記得浪子囘到家裏,他父親吩咐僕人 任何人加上絲分毫厘,概是得榮的事情,決不怕我們自動 作主工, (林上15 門徒的,也當作工,正如保羅勸他的教友說,常常竭力多 聖靈替人驕吿,(羅8:%),所以我們作神兒女,作主 說,我父作事直到如今,(約.5: 病,赶鬼的事工,無論何往都是百戰百勝, ,我們三位 **骨傳道,先去聽告,因為中耶穌決不關他生活的** 鵬出 他能盡為兒子的義務,保羅將要離世的時候,對他兒子 於此可知,保羅的冠冕,並不是從安逸自在的床上得來 有錢為他兒子買帽子了,他父親所以不為浪子戴帽子的 神的敕恩是白白的得的,神的賞賜卻是拿忠心勞苦換來 ,必須作那差我來者的工。(約9:4)聖靈作工, 因 , ,他說『當跑的路我跑盡了,美好的仗我打過了 為得救的工夫,是主為我們完全作成的,決不准 **未到鄉村**, 一體的神, ,他總把麟告放在第一,所以他對於傳道 知 Hi 約16: i : 先到職 58),我們極常知道,得教的事不怕 14)要為主作見證, 都是作工的,聖父作工,正如耶穌 野,未付見人,先去見神, 141 候就 17),聖子作工,趁着 起來,走到曠野裏去 我們不要忘記 約15:26 次序,無 ,

死 上,

伊施波設因睡被人所救 , 參孫因睡失去能力,結果因睡覺而吃虧的人太多了 , 西西拉因沉睡被雅盦釘

諷刺他,我乃是費出那畫,藉以勉勵同工,連我也在其中

,我們實在應該儆醒,不可懶惰,貪睡,因爲自古在聖

兒子,彼得因睡不儆醒,騎告以致三次跌倒,躺推古因貪被敵人挖其雙目, 受辱身死, 妓女因為沉睡歷死了觀生

也不提, 好似我沒有給他畫什麼一樣。 但我卻沒有意思 牧師接到這畫之後,見面對我並沒有絲毫表示威激, 多年有 牧吃肉,背床,故其羊,又少,又瘦,又亡』,後來這位 的字說『古牧吃素,背架,故其羊又肥,又多,又大。今 他的羊很少,很瘦,並且還有失迷和死亡的,我把上邊題 又肥义人, 今時软人, 身體很胖,身上背了一個床, 名字既叫作公義,明明的就和得教的恩典,有所差別。 像貌很瘦,身上背了一個十字架,但他跟前有許多的羊, 書了兩個牧人,一個古時牧人,一個今時牧人,古時牧人 位 而國牧師,請我爲他盡 道,奔跑, 和芬苦的 一個小冊子,我把其中 場上 得來的

鳍, 乃是一種罪惡 , 主對那懶惰的僕人並沒有說你這又他不甚要緊,不過是一種過錯而已。其實主說懶惰不是過

,懶惰使人沉睡,平常人不把懶惰看爲如何嚴重,總以爲睡,從三層樓上跌下來摔死了,人爲何沉睡呢?箴言上說

見日の音呼り制治の場合が

,接受神教你出雕坟墓的救恩,並靠着主從跌倒的地上起 **大力,要呼叫我的一切弟兄姊妹,要藉着你極堅純的信心 圆耳。貪睡則場荒,場荒則羊亡,羊亡則牧者與脅,豈能** 自存乎』?我最末後要奉主耶穌的名,並靠他聖靈的大能

阿們。

靠着聖靈的能力,在天堂路上突飛猛進,最末後要從懶惰 來,不要灰心,再從座上起來,不要徒事空談,議論,要

的牀上起來,晝夜儆醒禱告,殷勤救人靈魂,榮耀歸主,

特 别 啓

狀堪憐一事,信息傳出,有愛主兄姊,寄來不少捐歎, ■社將款寄去,其覆函載後,茲將捐款濟單列後,以卸 **社之實,如有不附,請來函指正爲盼**。 即孤寡之艱難,如此善舉,深信主必不負,於數日前 前由本刊登載田彼得先生息勞,遺下孤兒寡婦,情

開

新撫順 劉育英 徐老太太 先生 五元幣 五元整

先生 先生 以上共收洋十四元幣 共支洋十四元整 元整 清

郝鹏飛

信勝月刋社謹啟

田彼得太太來信

四元,特此奉草,並請貴仝人放心,以受掛念,又者, 函,並匯兌條一紙,日昨已在郵局將錢取出,紙幣洋十 信勝月刊社台啓:敬覆者,兹因前接貴報社寄來

多賜福給各父老兄姊加倍的價邊,阿們,特此謹奉,敬 敬請貴刊社經手者,轉答各位捐助此錢的人君父老兄姊 亦放心,並且多謝各位,因 主賜給的愛心,更願

主.

道安 以馬內利

田于氏鞠躬 四月十四日

我 走 能

Æ

律 法 與 恩 血

律法與恩典

只好說些甚麽,深願主引我們進入更深的恩典中。的馬利亞,坐在主前默默無聲,後因主編王君 的催促,就的馬利亞,坐在主前默默無聲,後因主編王君 的催促,就在這些日子當中,為了環境的攻擊,以及身體的疲乏

主吹崇氣在我所說的話裏面。 大的興趣,同時在我裏面所得的教訓,也很覺得奇妙,願於的樂趣,同時在我裏面所得的教訓,也很覺得奇妙,願我會正第一章,當我仔細的看過幾遍以後,使我發生了極大概是在一個夜裏,我隨便翻閱望經的時候,就看到

章一至二節)百姓過這約但河,往我所要賜給以色 列人的地去。(書一百姓過這約但河,往我所要賜給以色 列人的地去。(書一數的兒子約書亞說;我的僕人廖西死了,你要起來同這衆城和華的僕人廖西死了以後,耶和華曉齡麼西的帮手

的鐵臂下出來了。

《1)廖西死了——當以色列人處在爲如之埃及的時候,兼民因受法老的虐待,終日叫苦連天,後來神天施慣明,就願拯救他們脫離痛苦,於是在一個曠野的山間便檢行,兼民因受法老的虐待,終日叫苦連天,後來神天施憐假,就願拯救他們脫離痛苦,於是在一個曠野的山間便檢候,兼民因受法老的虐待,終日叫苦連天,後來神天施憐假,就願拯救他們脫離痛苦,於是在一個曠野的山間便檢

水被領出埃及,以色列人未來的痛苦,更不知有何等酷哦!這是何等的榮耀,又是何等的光彩,如果不是這

○武仲謀○

智說,他們斷不能進入我的安息』(來三章七至十一節)所說的』。(中三十四章一至五節)。『……我在都中起山,上了那與耶利哥相對的歷新趣山頂………說我必將這山,上了那與耶利哥相對的歷新趣山頂………說我必將這跟他出來的衆民,亦都死在曠野『摩西從摩押平原登尼波跟他出來的衆民,亦都死在曠野『摩西從摩押平原登尼波跟他出來的衆民,亦都死在曠野。原西從摩押平原登尼波跟他出來的衆民,即斃在曠野,不但他沒有進了迦南,就是

社。 即是不能將民領進迦南,為了這個緣故,神就晚識的書亞是神的大能,但亦有他的功德,然而有一件事他却不能,樂而自然不錯,因他將以色列民從埃及領出來,雖然

(2)你要起來——因為原西死了的格故,神即命約人不得進入迦南。

蟾的代表律法,這律法是出於神的,是爲着我們有帮助的(約一章十七節)在聖經中有很多事實告訴我們,康蕭攜舉面所代表的即是律法,『律法本是藉着摩酉傳的』

東的師傅,引我們到基督那裏,使我們因信稱義』(加三數的師傅,引我們到基督那裏,使我們因信稱義』(加三以下,直圈到那將來的真道顯明出來,這樣律法是我們訓,『但這因信得救的道理還未來以先!我們被看守在律法

律法能在神面前稱義的,因為律法本是叫人知罪』(羅三 仍不曉得是罪的暴發,如在這種凄凉黑暗的光景之下, 起食心,我就不知何爲食心』(羅七章七節)律法不但把 **断乎不是,只是非因律法我就不知何為罪,非律法說不可** 晚得了罪的可怕,『這樣我們可說什麽呢? 律法就作了我們的光亮給我們顯明了罪的真像,更讓我們 ·本就不認得這個罪是什麼東西,雖然因罪而受痛苦 進基督的裏面, 能使我們 !在罪裏,亦能帶我們到基督的面前 我們死在過犯罪惡中的時候,我們什麼都不知道 :得着恩典。『所以凡有血氣的,沒有一個因行 顯明裏說,律法只能使我知道恩典 ,它不能將我們 律法是罪嗎? , 旧 旧

約書亞所表明的是基督(恩典),約書亞這個名字,

近~。 西傳的,恩典和其理都是由耶穌基督來的』(約一章十七名字與耶穌相同,他們的工作亦十分相映,『律法是藉聽被明白原文的人說 : 奧耶穌用希伯來文相同 , 不但他的

雖然康西將百姓從埃及帶出來,但自己一死什麼都辦學法們罪的問題,而且能帶我們進入安息裏,因作為意與,得稱為義,原律法即因人身體的軟弱有所不能行的,神就差遣自己的兒子,成為罪身的形狀,在肉體們得着恩與,得稱為義,原律法即因人身體的軟弱有所不能於了罪案』(羅八章三節),得救是本乎恩亦因為信令(弗二章八節)。

五節)。 理既然來到,我們從此就不在師傅之下了』(加三章二十為迦南地所代表的卽是屬靈的安息。『但這因信得教的道不但能解決我們罪的問題,而且能帶我們進人安息裏,因不但能解決我們罪的問題,而且能帶我們領議義,基督

接德孫先生的禱告熱

望吾兄千萬注意!不要因為世務,躭恨祈禱。須知人生泡影,光陰有限,為俗事交接的時候多,為嬌告敬神的時候少 親近上帝,隱密的私禱,共有七次。半夜很好,天亮亦佳,九點,十二點,三點,六點,九點,都爲祈禱的時刻。時 靜夜思之,於心安麼?」 ·孫先生,在緬甸傳道,多遭惠難。終久仗者禱告,反危爲安。甘爲友人寫信說:『每日作事之外,用些時間

邺

利哥

的

SF

的

id

,

ti:

其 他

瞎 11, րլ + 章四十六至五十二 êĵi

乎求其 미 既然神所默 使人 憑信 的地 歸正, 個, 享受其益好 Ji 傳記,乃是要顯明基督降世的工能, 若單就書中語氣之不同 經不 曲 耶 , 致,並且 是神的 教導人學義,都是有益的。」(提後三16),因為「聖經都是神所默示的,於教訓,怪責, 示的聖經是於人有益,就用不着人來挑刺,只 , 然多人因他們記載之不同起 利 况且他們各人的記述,不是要著述 字面 F: 1 ſ 聖經是神的 聖言,不過是一些不同的人仿照的 記的略有 0 點不同 言語,絕無令人可以 ,來断定 , 7 然 書之與偽, 疑問, Hij 實際 冠樣也 段 却 一本基督 是不够 起疑不 說基督 木 就無須 部 1

正的 |照着對讀,就要顯明他們不但沒有衝突的地方,並且越 , 目的 學者,那敢置言妄論呢;不過我們若肯把前三福音 不敢直言斷定,况且我又不是早古當事之人,亦非 的借鏡,從其中得些亮光,才算為我們讀聖經之 .沒有同謀偽造的弊病,所以我們今天把它拿來 他福音記載的 為何不同 ,本人對於聖經的學識

入其中, 看出聖經之活躍和神的榮耀,若我們不能把自己介 我們每次 因為我們沒有信心與所聽見的道,或是所讀的經 恐怕我們所讀的與我們無所益補,反倒成了你我 八讀經的 時候,如果能把自己介身其 八中,就

F.,

你就要發現這號稱文明進化,二十世紀的人類

Wij. Ť 11 都 11 áĽ 未得教 讀這 111 段型經 , , 所 州 LI 你最 , 我們今天最 Ti 好效 Ti 他與我們 公法瞎子. 好是 拖 鄧丁英 Ĥ

Į 出 果你是已經得了救,就請你不要忽略今後的 , 耶 坐在 利 利 141 色列民進佔迦南地時,神會命約書亞圍繞這城, ▲瞎子的居住▼ 所有的 哥的 路旁一這 ,不拘男女,老少,牛羊,和 節聖經告訴我們, 到了耶利哥,耶 的教訓 呼求耶穌 己放 ,他 11 1E 廖如 穌同門徒並許 睰 子的地位上,來 憐憫 以随 果閱者你尚 你

掌權者的首領魔鬼,今天世界上的人類,都成了極 他們 机 界敗壞的情形。耶 形 這足見耶利哥城中人民的罪孽是多麽的淵深,這不但是畫 在宇宙間無神的 哥的瞎子,豈不也是這活在世上不認識神之人的預像嗎? [乎魔鬼的笨人,假若你用審斷清潔的眼光往世界上去觀 同哥林多後 一。(書六21,)並且不准眾人重建其城,(他的奴隸,雖然科學家,高唱着科學萬能的腔調,自稱 顯露了耶利哥城的汚穢,也是十足的形容預表了這個世 , 這世界的神弄瞎了心眼,不叫基督榮耀福音的光照着 一群是迦南地的門戶,是軍兵駐守的堅累,約書亞寧 基督本是神的像。」這世界的神是誰呢?就是空中 時候,有一個討飯的瞎子,是底買的兒子巴底 書四章四節的經文寫着說; 「此等不信之人 知識有了長進,誰知盡都是些瞎眼 利哥既是預表了世界,那末,處在耶利 瞎子是住在耶利哥 **節,都用刀教** 書六26), 無知,

把 瞎 穌 巴 有 同 活 紶 H 的 我 無 住 世界人的 尊敬父 父神 代說這 一种的 的演 子處 約五 了人類 行 在那裏 · , 具 保全 爲 細査 , 耶 女明 था। , 在 你 穌接 話 瞎 同 23 , 塰 , 陷 **售過人的** 狐 Ź 是 敗壞 不是 稽 鼓吹 味 他 這麼 7 , 妓 就 今天這個 行 , , 虎 1£ 認論, 你就 的 要 待 , 樣 信 為 的開路先鋒 如 女喇 猛 的 形 和道惡 這是 味的剛 **多逆神的** 人生 同 他 耶 反對科學的本身—神 , , 然 強 ,不奪敬 般 為你生 凌 個罪 喇合 穌就是敬拜 聽 想 科 合 T 頸 , , 的行 近何等 罪惡 英口 學家 人横行 把 着 看見科學的矛 何等 也 唇 V 接 世界同 惡 家在 待約 硬 不是 짔 要把 許 , 爲 子的 也 淵深 有 命的教 可憐無 , 宿 中所 們 , 的 把 , , 耶利 不 如如 天兇经 可憐! 态极 棍 許 一個 書 領入不道德的途徑 神的實座推 M 無神派, 子給偷走叫 有 的耶 亞所 受災苦 ,就 * **肯屈膝跪拜這** 其 塊 出誇大兇惡的話 哥玫 知 時他也 瞎 主, 同耶利哥城受咒詛 石頭 人生 得 7 的 無神 利 打 是不尊敬 枷 盾 如 不 《陷之日 你該 行為 果你 常作 哥 經 不 , 發 了。不如你現 0 , , þſ 受了 城裏 坐在 的 云 而是指明 翻, 顧 科學的 反倒 教 真神 他無 知 , 餅 探 : 把 : 「叫人尊敬子如迫位萬有之源的真 道有 閱者 叫人 , 路 得蒙保全 子 差子來的 子給 11. 切 常今之世 說 , * 孩 衈 旁 , 罪惡 it: 語 , 的 這 你如 質受 討飯 æ 子們 你 , 的 , 們 是 舳 , **F**ij 你若 在接 的情形 科 你 安到 天 世界 íř 取 信 那 , 科 白 學妄譯 就知 果觀察 仰字 寒吶喊 盡 他 父 TE. 道 作 的 一樣 2 學 遠沒 甚 兒 7 那 待 0 烫 欺 , Æ 的 Ŧ 騙 0 時 耶 見 道 雷 離 次 _ , 不 情

因

的

,

求行人 之下 生呻吟等死 是極其渺 沒有 瞎 是 , , 不 爲 腿 瞎 話 為 學 着 旧 樣兒 的看 子 裉 他 法 摸 過 1 光 , , , 度日 對於人 伝給改 專門 何嘗不 * 不是 衣 瞎 是 看 纳 信 那 周濟 信 如 耶 清 ٨ 耶穌,你 清了瞎子反映着世 的辦 更無濟於事, 你 谜 那 在不 戲 能了, 之外 變 找 裳 的 利 穌 人生 生 眼疾 服 华 4 , 就該 一相碰 所有的 法 科的 是涡想 他 嗎? 哥 的 的 知 H 一下, 黒暗 歸宿 H 1 的 (Y) ٨ ,今天我們 Hi , 路旁的 謹 他 是 他 但 , 7 就把你自 還有什麼其他好 , 醫學博士 是你 謹慎慎 他 不但 生活 在 的 在 盾 **着解去這種不自由的環境,** , 幸 者你已經信了耶穌, 屬靈的 (門) ,度那聖潔有趣的基督徒的 不過只粉飾門面遮掩 這樣悉苦無望 他 個瞎子・ A 毫 找所 所 H 在 4: 是他自己無法改變; , 的度 這一這麼 11 子, Ē 界上人類的人 看 也 除了每天 , 的人生檢查 | 享受 是 # 的 見這個瞎子 恐也沒有 有 他們 的 11 上是瞎子 這餘剩的 若是你要給 一個暗淡憂苦的 個 的 前 ,就是他 * 的 , 1 坐 希望 黑 不 世 暗 , 暗無光的 在 光陰 人生的 一,只不 是 只 , 點合宜 路旁夏 苦惱 的 生 八就是 你總 F, 死後 超 他 日子 , 其瞎 R 所有的 閱者 世水 付 , 69 就是那八圖 能該用 值 此 看 可憐 以鳴乞討 環境裏 的 人生 , 而已 一的辦 但他 眼鏡戴上 人生 二剩遇剩 等到 存的基 不 生活 看是否 , 你若 ,決 自己 , 日子 , 捆 法 愁 ,

的

不是 憐 n'i 想 HE 心望安 鹪 1. -1-84 一去見耶 , 機 11: 19 這無望之中過活 穌 路治 他 聽 他 見是 的 瞎 拿撒 病 了幾 勒 , Ŧ 旧 H'I 他總 4: JIS. 的 鯀 也不 光 陰 , 像 蚁 他 何

他

上此

絆

6

14

他

緋

,

ép

躭

是

無人像

找

1

Hİ

ſΫ́J

孩

1

的奇事 這 為神必廣行赦免。 為你然趁耶 歸向耶 是何等的美事 , , 惡人常難 你 的 的 現 111 , 放 * 在 得教的 永 # 你要馬 心大胆 和華, 刑 , 賴 15 製的 你 H 拯 次 **#11** , 2 的 31 就要永遠沉淪了。 华 那 救 Ĥ 可可 個良機 上脫 的呼求一下, 耶 的 痛苦, 才算你這 只 過。 和華就必憐恤他 己的道路 大開 H , 人要你 去黑醋的帕子,成 找 子 th , , 賽五十五6一8),倘若 ; _ (瞎 錯 因 111 119 的 , 此 此良 時候 時 眼般的世 他要抓住 此他 颛 i 期來信 信 過, , 生沒有白活 看 不義 機世 #: 棒找他, 就得, 林後六2 我再說你今 便 聽見是那 耶 看耶穌要為你成就 人,一 fr'i 那 不 1.7 拚 無 ,常歸向我們的 人常除 稣 無 個 命 羅十13 機會想 從 為神的光明之子, 机 15 낗 11:1 這不 现 近 你 , 嗎 P4 他 天把 你 11: 14 朓 掉 (1') 的 自己 要你 救主 不 求 Æ -1-時 H 悦納的 你 恢 17 话 來 Ti 脒 要 過 何等大 **哈子當作** ,死 錯過 位教主 見的 還 神, 的意念 , T , 求出 固 , 1 , 因 執 因 L 13 B.F 15 那

|蘇從耶利哥經過的時候,這個相信的念頭,在他心裏是也應見過耶穌叫瞎子看見,我想從他聽見之日,一直到 他該威謝神的 許他作聲,他就越發喊着說 ▲瞎子的信 瞎子的 , 大衡的子孫耶穌啊! 可憐是够 心和勇 ,就是他還聽得懂,他 可憐的 敢 他聽見 , 可憐我能 因 ,大衛的子孫 為他 是拿撒 ,有許多人賣備他 聽見過耶 不見 勒的 , 穌醫治人 但 , 那 是有 可憐 穌 ,就

> 於不信 有的是 明亮的 是人在 ,而是 發揚 都 , (1) H 信神賞賜那 信 都成 不是行 神的 扣 能 8.7 可以 iti n'ı 沒 希 用 , 瞎子 有想 改革 憐 ٨ 信 穌給信得信 信 望 了泡影, 神 1.5 17一26),一個沒有行 來 床 1 說 爲 m ,應該本着「 個生氣勃 顆 , , (1) 心 心, 的 就是所望之事的實底 賁 一個人 一,學好 前的 的聲 成功 怎樣的 他 到耶穌就是神的兒子,人類的教主,但 **转求他的人** 11 , , 他所 所以他 111 就成了神的 1 通 , 美德, 樣的 竹來 反之一 111 為國族犧牲 0 所以這 有的 1 終 有天大的本事, , 勃 信 不過去了,來給耶穌加頭衝, 修行 心, 11)] 舉動 不 說「大衛的 勝過攔阻 得勝世 他 因之 個愚笨無知的莽夫, 到神面前來的 信心,不是 因爲信 所 , N. , 的應許來信 乃是信心生命中所流溢 11 -就 是 個無知 的 **顆活石。很可惜今天的基督徒** 界 為的 的 ,未見之事的確據 灰 耶 的有生命的 一個偉人 信 心 的樞紐 心若沒有 子孫耶穌啊: 就把他心裏所 穌 無識的 信心 超羣的學問,如果 心, 就 一個沒有 Ä , 才能崇神真正的 , , ifii , 14 , ,因為人 必須信 信 簡直 行為 並且 æ 瞎子, H 來崇服他 來 心, 只要活着就能 為死的 可以 就是 N 存的意念給 , 越發喊叫求 有神, 今天我們 硬 , 厄我們 說

耶 字, 那 7 7+: 的 , 捨丢和獲恩▼ 人間 耶 地獄的耶利哥城裏,過着悽凉的生 穌說,你去罷 眯 子 ,你的信教了你了,」可 就 丢下衣服 ,走

看見, 也將萬事當作有損的,因我以認識我主基督耶穌爲至實, 為與我有益的,現在因基督都常作有損的,不但如此,我 使他能以看見。他所求的不是肉身富貴,也不是財源茂盛 **,醉仙閣,乃是**你的眼睛能看見,我誠實的奉告你,你需 是洋錢栗,不是網緞莊,亦不是電影院,戲園子,跳舞場 **了沒有你的本身應當最先解決的問題,現在你所需要的不** 」(腓三7一8,)朋友;你來求耶穌的目的是什麽?你想 要到福音堂去聽聽道,信耶穌,好叫你的眼睛得開,從黑 的耶穌叫他,於是毅然丟棄他所有的來就近耶穌,為要 乃是他的眼睛得開,因此主耶穌就照他的要求使他能够 此為他的珍寶,為他的倚靠,但如今他聽說那萬有之 有的不過是破衣破碗,汚穢不堪,雖然他瞎眼半生 ,是罪中的:你來!耶穌叫你喇!他能叫你看見那 朋友?你骨否看清了你現在所有的,是汚穢的,是 快樂的,永永遠遠的,如同保羅說:「我先前以

以先瞎子是被黑暗图图 , 他所有的目的意念 , 完全是以《生活子的跟随》「瞎子立刻看見,就在路上跟随,」暗中歸向光明,從撤但的權下歸向神,那你算真有祁了。

神並不為我們開路,如果我們尚未起步。神並不給我們幫助,如果我們還不需要帮助。神並不除去我們路上的攔

捆 ,如果我們還沒有碰到。可是一等到我們真有需要的時候,神的手就伸出來了 :多神的兒女竟把這個原則忘了,終日星鷹前面未來的難處。他們盼望神先把前面幾十里的路都舖平了;但是神

只肯照着他們的需要一步一步的開路。(密勒)(節自荒漠甘泉

Ċ

the state of the s

心

除了翻揭的鹰霧, 天涯奔馳的心, 歸來吧!

還有甚麼僧你的汗襟。 × X

X

世界給你的是苦病呻吟, **獨進了這愚癡的心,** 淚珠兒獨盡了,

何為時代進化?

可咒詛的是潮流維新。 × ×

流浪者阿! 荆棘遍地, 前面何等崎嶇!

那裏可爲歇息!

×

×

清光照耀, 晨星出現了,

人間還有甚麼痕跡!

×

天邊的涼風吹起,

×

心 阿 ! 歸來!

人間遍滿疥痍,

狂情的蜂蝶也止息, 原野的豔花枯殘了, 你能得到幾許?

有甚麽值得留戀啊! 父的懷抱為你。

×

×

但時候只有一點點,

日光的影兒飛移,

何等黑漆! 夜來了,

潔〇

適,

為一

他自然的

而為一

沒 丽

合的 中 約 新 在 爲 丽

7

個推辭不信耶穌的理 就肯批評這事,並以這衝突作

曲

位

Ħ

普通人想,我們

也可以存

fi

1

人,

有了衝突或矛盾,

不統 有什麼用呢 此 組 於我們教會的同一豈不是第 智 或是以外,製造甚麽能叫他同 7 來,就說 羊閥以外,立了一 的羊掌,要使他們同 織,這樣作像是許多各有自 ,就 使半成為一群 的會體, ? 因此,我想另有 :現在成 並且要在 切 7 個大雞色圍繞 ,這個法子 H'ı 半圏 , 學。 這會以 要設法 就 至終 個 在這 己羊 一(约 Ŀ

的

了衝突或矛盾,這樣不信耶穌的的重點,就是信徒的意想和工作 有大的興旺,故此基督教 日的敗壞景况 對此應該有 就不能看見有甚麼功效 會自古時純 的道理, 各位信徒必須要來注意 道理, 的舉動,雖然這舉動是有 在基督徒中間可惜 但因爲辦法的 個堅定的志向 潔完美的地步到了 Hil 有許多提倡 **収裏頂軟** 這合 不合 。主 , 不遠,在工作上也像是沒有甚麼分別 是我們要把這分開的原故是在那裏,仔細的研究 對的, 。有人說:這樣辦法為的是要好好的管理我們的會務 出 面有一個不曾消滅的分爭。 **| 穢上是十分相同的,可是他仍是以為分開許多的** 來大半是因為有衝突而生出來的,雖然各教會都相 現在有的教會雖然承認與別的教會在道理和意 這樣在一個地方的教會就要分開成了好幾個

(一)合而爲一爲耶穌所願

一樣,但倒底在人的

下,

距 就 可 小教會

0

教

光明中, 証明這事, 血作成的, 孽不但把人與神分開,也是叫人與人分開的 但替這一 的同一,全根據在主的死而贖罪上,因為在那裏說 合而爲一,就 非 道 ,在 他死是叫神四散的子民聚集歸一, , 事在主耶穌的工作上,和他的心意裹有何等緊要的 由此節 要細 約翰福音十一章四十九至五十二節,就証明 穌的死也是為我們努力於合而為一之工作的動 就彼此相交,他兒子耶穌的血 國死,並要將神四散的子民都聚集歸一。可見罪 因為那裏說:我們若在光明中行走, 看耶穌 看來,洗淨罪孽就成了我 就是獨一無二的方法,約翰壹書 必須把人先從罪孽中救出來,是藉着 對於合 而為 的事有何等的態度,就 們 ,也洗淨我們 力如果 根基 如 不要使. 神的 同 節也 主在 0 穌的 切

這合一的工,使主死的目的可以達到?約翰福

因此我們就應該努

1£ 新 約

ıþ

的

合

Hij

為

(Y) 為

11:

不

11:

E

他們

却在

111-

F.

, 中心

我往

你那 ,

小災去,

中

父阿 從

的

,

,

链

H'I

點

7±

州

Ą

說

ŀ

11:

事;但

我

們見耶

穌

說

的

我們一 為一,照樣信 行為很不相 為要遮蓋信 戸,但 在地上是彼 出來,若不然就可以 面的合而為一,那麼自然而然的會有一 為一的樣 仍是合 。耶穌為神的 你 徒結黨的 合 式 徒不也該完全同心合 此分爭的 , 那是甚麼呢?耶穌明說: 而爲一的。如今我們該知道,如 我的 ŧ¥. 4 名保 , , 有人想組織 民所求的合 他們 說父神與他兒子在天上合而為 人樣他們 守他 要只說心寒台而為一,可是 們 就說: rfri , 種外 為一, 嗎。 叫他們 父與子完全合而 一邊的合 雖 個外 然 就 合而為一, ,基督 是像他與父 面的合 **舶**為一, 果真有一 徒分門 像 m

為一,這樣的 節的 為一, 祈求 解的意 不能彼此合 話說:耶 , 再看約 IF. 也為那些 思明 枷 你父在我裏面,我在你裏面。 翰十七章二十 明的 而為一,如何能與從前的信徒合而為一呢? 解法我看是很奇怪的 穌所求的是要當時的信徒和現在的信徒合而 因他們 是指 着當時信他的人, 的話信我的人祈求,使他們都合而 奎二十一 節說: , 如果我們 現在有人講這兩 和那 我不 將來要信他 現 (H 死在的信 為這些 人 徒

的

在今

黨的

時候,却還有人說:那不要緊

十六節並四章三十二節所記:『他們天天同心合意恆切的

在殿裏,

H

在家中擘餅.....

州

許多信

(1)

都是一

要我們最性上台而為一,因為台而為一不是外面的事,

而為

,

因為他說:我在他們裏面,

你在我裏面,

使他

合而為一(約十七章二十二至二十三)可是

不但 り道

是要我們合一,他也賜給我們榮耀,使我們

切的人都被保守,合而為一。

完完全全的

所指明,並且竭力作工使之成全的。再看使徒行傳二 果要完全合一,就得裏面與外面十分相同,這才是主耶穌 合而為一。 他們完完全全的合而為一,這話是指明 可 、是在心靈上還不合一,這不是應該有的現像。 有人說: 信 徒 1 外面上單說合而為一,屬於一個教會 在 切 的事上都要 章四

上的合一,也不是裏面分爭,表面合一的合一,乃是說使

就不願意在外面合而為一,耶穌所求的

不是那

言語和舌

心,所以

實在說來,

因為信徒沒有在屬靈的事上同

說,彼得牧師的家奧一定不和睦 分開了,有的跟她,有的跟我,那時候人一定要說**長論短** 向那人說 , (II 合而 實在是同 東邊居住 的 1 外面 妻子與我分家,雖然我沒有給他 為一 。我要問 : 可 心合意的 , Ü 那不要緊,我們以為這樣分住是對的 却彼此不合,能說這是完全的 我就 用 基督徒 個家庭來比方 在城西邊新立我的家庭,我的孩子們也 ,雖然不同住也是合一的。諸位! (中間何嘗不也是如此呢?這樣就照 句 内話, 如 , ,譬如說我的家裏有分爭 果 因爲他們分家啦! 13 :信他 徒只 理, 個休書,他還在 合而為一嗎? 11: 心靈上合而為 人要完完全全 那麽最好人 , 因為我 但我 如

樣說:這就是自己欺哄自己的方法 不能分開居住, 不要信我們的話,因為一個家庭若真是十分同心的,那就 果我們查夜用這個方法去傳合而爲一的道 0

真彼此相爱 要 孙争, 줆 此彼 切放 , 公用」。在 那麼神的 Ü 必須的 信徒 在使 此能十分的相信 ,沒有 那 不但 近理 ,到不順性命的地步,那時候就情願捨己,為 就更利害了,但若是我們的心被神的愛所充滿 ,就是信徒的心大有改變,但如 在 使徒時代的教會裏,信徒有奇妙相愛的心, 一人說 和他的工作,一定更要與旺 道理和懷性上要分爭,也要為信徒的產業 , ,他的 這是古時的情形, ,他們 ,東西有一樣是自己的,都是大 不但獻上所能捐的, 現在 了。如果我們 在現今實行這 却是不能 並且把 の首

不是把 為各有自己的 路撒冷全體的教會, 1,那樣怎能分為幾個小教會呢?要真是分開的話,那豈 他們都同心合意的在所羅門的廊下……… 』這是指明 一心一意』的,如果是住在 雖然如此,有 是五章十二十四節有証明這合而為一之道理的話說 個心分為幾塊了嗎? 心,顯明他們根本就沒有合一 一樣可 門徒合而爲一是耶穌的意思,也 注 意的事, 如果能够分開 個城裏的信徒能一心一 就是那 1 許 多信的 , 那 就是因 人都

退一

節,就指明了是普遍的教會。

人也

為主的

L

地方教會為合一的起頭

時代教會所施行的,那時代的信徒與是合而爲一。

新約就能看出 ,就是在五旬節運動中所重看的地方教會,若是研究 到這事必定起來許多思想,我願意注意 石和起頭, 來 11 ,論到合而爲一 11 許 4 36 地方可以 11/1 合 的事就把地方的教會作爲 rfn 証明的,在經上 為 件很奇妙

安, **着圣世界的教育(普遍教會)說的,因為這就是耶穌的** 章十八節說到勢石,基督要在其上建造他的教會,就是指 有見過我的面圖, 說:『那時猶太,加利利, 教會常然不能聚集來辦這事,所以指明了是地方教會所該 加拉太一章二十二節所說:『猶太信基督的各教會,都 ,』有人也問那三者能否成爲一個教會,這我們看保羅 有兩樣的教會,就是普通的教會和地方的教會,馬太十六 的 說 被建立,凡事敬畏主, 0 但 還 到 在 對於 有徒九章三十一 Ħ, 太十八章十七節明顯是論到地方的教會,因 一個犯了 這明明指出來是許多地方教會,故此在 罪的信徒,我們常怎樣行, 節也捐明了普遍的教會,因那裏 蒙聖靈的安慰 撒瑪利亞,各處的教會都得平 ,人數就增多了 禮

太人中信主的有多少萬。這就証明耶路撒冷的召會有何等 保羅後來到了那裏,召會的長老對保羅說:兄台!你看猶 等字,但以 召會)添了三千人(徒二41),按着原文沒有門徒或教會 各城只要一個教會, 這題目,並地方教會的組織大有關係的, 經過的事就是領受他話的人就受了洗,那一天,門徒 已經信耶穌 受逼迫的時候就分散了。 现今有人以爲耶路撒冷地方教會太大必須分開,所以 現 在我願意指明新約中論地方教會的教訓,因爲這 事理來看,必定是有甚麼可添上的事,這就是 而受洗的人,就可稱為耶路撒冷地方教會。 在耶路撒冷五旬節的時候, 但那召會以 後還是與旺 新約指明在 ,

也 肽 1

興

亞居拉 知道, 1 ф. — 眾 哥 址 旧 林多 婚人 64 7 13 êñ 11: A 第一章 11: 和 從 **哥林多地方也** 崋 我們 M + 3 百基拉, (1) r , 前十 召會 能明 大城 也是為各 th M 白道此信 六章十九 此 時 知 節 , 節 並任 單數 保羅 多數 道 看 拉 4: , 處水告 大的 豆 來, 集了會 本 7 7+: 他 有一個教育了 抗 字)中,要閉口不 書十四章二十 安 並亞該亞逼處的衆聖 提阿 節『亞西亞的衆教會問 明 城 們家裏的教會, 11: (11 主名之人而 他 af 11: , 林多城 本書十 單數 所 (11 A'ı 那 E 14 的 ģi M ,雖然 信 Ŀ 或 ņ 眾, 14 寫的 **内為那一節** 者 黄 單數 , 11 餉 因 有多數 1 不但 i 並且在 , 在别 主多多的 ,像 就說 個 4 0 按着 是為 健一,由 教所 74 你們 處沒有 那裏 11:1 11: 節 到 , 林前 所林多 說: 保 教 型 銂 , , 問你 安, 19 健的 献 羅 然远 liil # 此 到 -, 門 **F11**

大約是亞居拉 Ü T 弗所 基拉 以 從 有 弗所 ٨ 八願意証 , 林 ,是 節 經文 糍 × H 保羅 基拉工作的結果,這 明 保 到 , 羅 以弗所 11: 就要明白這是沒 1± 所開 的面 哥林多所認識的 IJ 弗 時 , 在那裏也 的 所 Ţ, 城 就帶着他們二人 有多個 第三 有 二人必是住了 遇見十 一次傳道 ,並且 根基的 教育 , 百有些交往 色的路線 , 話 111 並 5 我們若仔 門 H 留 旌 35 就 個房 又回 下 居拉 , , ill 他 (11 細

Œ

Ę

預

個

19

所

ıh

此

百

11;

以

弗所

的教會聚集

所 老 的 寫的 刀為會所並居拉的 使者 再者考查啓示錄 知 道 全草 , fi 在以 14 , B 的監 是 弗所 ·f· 對約 切也 3. 怀 也 按 何所 , 翰說: 就可証明 二章一節基督論以 , 只有 着 1 不是幾個教會或幾羣, 徒 是說 , 二十章十七十八 個教 你要寫信給以 像 以弗所城只有 Æ 會了 個 9 , 坳 , 弗所的教育,向使者 方 73 因為那裏說召會的長 弗所的 節看來, 是以 , 召 乃是 個教會了 會賃別 教會 一個一拳 机可以清

出 教 來新 育的道理, 越 人研 約 証明了在各城只有一個教會 究 在新約 這問題 中沒有甚麼根基 就越多看出來,在一 ٥ 反 過來說 個城裏有幾個

,

就能看

,

(二) 一個召會有幾個會堂

, 道 地 何堂 個 壁餅, , 會, 方 地 備 , 呢? 方 11 道會, 使許 呢? 人問 ďa 譜 論到耶路撒 X 多人聽見主的道理。一方面又聚在信徒的家裏 信 我 **4**: 家庭會等都是 神, 徘 願 意問 聚集 個大城裏 曲 在所羅門的 冷的教育,就知道 在 此看來召 經上甚麼地方說 , 怎能只 會在 一個 廊下, 有 也們有 大概在這裏要開 時候也能 個教育 個教 會只有 幾個聚集 , 聚集在 佈 的 個

安

來就明

H

7

仍是 幾 個合 起初的教會,大概在大城裏有幾個會所,但所有的信徒 召 個教會 會 所 個 , 11 那 大城裏 **那要緊的** 是如我們要按着經上的 因為長老只成了 因 四路遠並· 就是全體的召會有 交通不便的 一個團體 話行事, 原故 一個領袖的中心點 一的長老,管理 , 就仍得要有

說各教 教會, 城幾個教 , 在各城 會在各城 提名 就是在各城裏設立長老,如果保羅有 今的 で設立 辦 裏 長 it ń. , 老 ti. 4 卻是指明保 飾 按着新約 , 保羅說 羅野 , : 君 = H 提多 來使 义 83 辦一個幣齊的 徒沒有 81 的意 我所 施行 思,必 吩咐

事都能 定 有幾個 我們五 然作 這合 阻擋 要如 消廢大り 81 8 新 石 前節 Fili 出 教 ŁIJ 教會裏大發 #1 Hi 抽 H. , 然 深 心合而 爲 裏 69 Iti. 我們不要憐心, 有人說說 信者是我們 來使徒教會的道理 ,必須先 地方 Ü 的 , 17 的 前各 **应麽好** 信徒 13 Γ. Ŧi 的 1 泄 11: 旬 節的 光亮, , A. , 早 1 , fr's 班 那是不 11 iři 不 倜完全的 必然也想 , 我們 Ž, 随着神的 要竭 可能的 幾個 理 就 神遠能 如 9 必須 , rþ 能質行 一言可 分開 間實 [ri] 果 如 力的實行信 教育, 話在 模 1 他 在 4 # 實行 仍能 了幾 行过道 康 們 11 我們 知 , 不同樣的教 的 7 11 我們 依 個城 就是基督 見 我們 ,不 個 f 战 人 教介 道 合 功 己身上 理 他介 rþi 看不 寒只 押 il (1) HH ifri , 如果 在瑞典 fī 7+ 15 131 如 ifii 能 , 他們 一要有 M 此 奇事 A's 爲 九 開 , 教 八我們 的 , 佃 , T 巴不得 也阻 我知 A 能 能 ,我也 4 的事 的 4 影響 0 111) カ 道 擋 N. 道 理

字架上 處, 成 見要 有 並想法子 ٨ ill 個 10 我們歸 個教訓; 远事是 去 , 掉, 不能 第 大概是能 並且叫 行的 我質任知 使徒也 , 行的 但是如 華的 實行合而為 道:第 , 信 我 果 ÓŁ 們 找們這 應該 合 就是那 Hii 為 先行 起同樣的 的 無死 道 , 理 自己的 在十 , 教育

4

約

4

的

合

Mi

爲

惡我們● 這樣必能看出來,如果我們順從經上的數訓,神就必多購在必須努力而前的,照着新約所指給的完美的模範去行,

四)一城兩個教會的關係

遠能使 的交通上 小軟弱的 而有,並且是 有結黨, 爱心和熱心, 首先可以想到召會有分爭是有何等破壞道德與愛 然沒有外 有甚麼關係 點結黨的心 兩個教會或者有相同 教會在一個城之內合 許多神忠心的 一就有 樹根 Á 誇 ı 了破口 , , , 很輕微的來到,外面 各人都以 起 64 就是起初的愛心,和聖徒的交通,在聖徒 但這樣的事最能毀壞了 和妒嫉 來, 分下, 因 兒女受了傷 ,工作做出來就丢失了福氣和能 心就 的 自己的教會比別 為各人對自 在表面上看是合睦的但 信仰和意見, 而爲一於工作上有最 耙 來了, 己的教會, 並看不見甚麼,也不覺 iii 但還是 的 神的國裏頂 切也或 好 , 大的關 ti 清機 卻很容易有 分為兩個 及心的關 許是暗 實 別的 慢的 微 晰 ,

就為這 和 如 別的 义毁 犯了甚麼罪 並激治 果一 訪 Pi 4 個 ri 何友的 , 仰 11 城寒只 就使他 使他改掉他的毛病 己的 [6] 個 ,是被召會革除他的名 召會 fr) 地 事工,或者有人與 11 B 1 方有兩個教育, 心臭更剛 ,心裏還是埋怨不喜悅以前所屬 , 個教會, 那人末了就要遷 ,那個人和 硬了, 那個人沒有法子躲避受管理 也容易阻 本教育 不 ,但 願意 名的證據 . 召會因有兩個召會 這人埋怨, 不睦 指實行 與老教育合 , , 願意入那 不 利 的合 批評 管 定是 理

,

是因為我們的育雖

處,但有時仍是蔣不過。 的價釉,因這事受許多麻煩,雖然也竭力作工想蔣過這難的情形就受大害,那樣的事不常的會員不多想到,但召會

約中

的

合

(五)一個城裏有多個教會就加增

那一樣的人立了一個小剛體,在瑞典國京城,大概這樣的的人以後與其他表同情的人結一黨,威離開散會,自己與數會的事,或者與牧師不同心,或者與會友不合睦,那樣麼一個城惠有二三十個教會也就是對的,經上其麼限制沒麼一個城惠有二三十個教會在一個城裏在聖經是對的,那時間,這樣若是三兩個教會在一個城裏在聖經是對的,那

毎個容四百 現在蓋造一

個緊要的問題在工作上,但我們想一

想就明白一個教會

個容四百人,那樣的花戲就要更多了,雖然花戲不是第

個會堂能坐下四千人,那時就須建十個會堂,

可分爭的意思,那就是讓神的工作任意受摧殘。分爭的道理,也可以竭力的阻擋分門別類的事。若我們認我們以聖經若能證明一個城只有一個教育,就不認可

們承認兩三個教會是對的,三十個也是對的

,若我們認可

人能成立三四十個小教育,我們也沒有法子阻擋,因為我

成為一個不分問的分,真是奇妙的,我們在這域惠賣大衆等大呢?也有人向我說:你們這個大的會在這三十年之久講順服這奇妙的真理和福音,如果人能合而為一能力是何上一部分真理,如果我們要隨着聖經的樣式,也就必須傳表,我現在願意脫下就心裏能快樂,一城一個教會,是經我,我現在願意脫下就心裏如同一個橡大的担子一樣,壓着

傳道人現在有三四位,那時就必得有十個或十五個。第二作工。我們者是這樣行了,那有幾個關係一定發生。第一作工。我們者是這樣行了,那有幾個關係一定發生。第二我寫信說,請我把教會分為十個教育,那樣就更多能為主衆人的喜悅和信認,當我們建造這大會堂的時候,有人給如果這教會分開了成為許多教會,這樣我們就是沒有變了如果這教會分開了成為許多教會,這樣我們就是沒有變了

,不如我們本會用三位傳道人所得的功效大,雖然有這事此看來,六十二個教會,六十九個傳道人,但一年的工作六千一百會員,一年之內大約添了二百五十個新會友,由十二個教會一年共加添了一百零七個會員。但我們本會有員,並有六十九個會正式的傳道人,按着教會的報告表,六員,有京城的會在內,這六十二個會員。但我們本會有可用本省的一個教會和本教會比較,那敦會包括六十二個,一個大會堂能檢省許多的錢,可以用爲別的工作,現在,一個大會堂能檢省許多的錢,可以用爲別的工作,現在

晚上的工夫就能把所需用的錢捐出來,別的工作也是如此的多,比方我們大家同心合意的定規一件事,只需要一天的多,比方我們大家同心合意的定規一件事,只需要一天的力量自然大,比方一個二三百人的教會要定規作甚麼工的力量的力量比小教會

至於六千人的一個教會並不是太大,在我們

這京城有

一萬五千人的命堂也是需要的

質,還有人想分開許多的會,叫功効更多。

千人, 的會堂能坐下四千人,但還能蓋一個更大的能坐下一萬二 能坐一萬人的會堂 也許有人說;忽樣館有到慶大的 我也屢次憂愁不能坐下五六千人,但如今卻需用 一個何堂呢?本教何

緊回自

立的人

叫世 他們願意知道那些人是怎樣行,所以就來聚會,在聚會裏 人社 若信主的人有爱心和施捨的心,並能合而為 意,並能引導他們來看那些人是怎樣的人,因 一,近就

規定的地位,在一個 樂意站在神能 深的 就碰見神, 教恩並且犧牲自己,和一切小事上的意見, 諸位 1 叫他們 如果我們要成全這合 使用我們的地位上,不是在 得救 大工作上必須靠許多忠心的人帮忙 而為一的 iři 個我們自己所 理 , 我們 就 졺 也要 要更 0

六) 管理大教會與小教會的 比較

因為在 的景况更難 ,我記得從前我在一個小教會裏常牧師的時候,比現在 |要叫我看管理一個小的教會,比一個大教育更加 的 個小教會戛所遇見的難處,有時比大教會還大還 對於我們 辦一 個大範圍教會的事很有些說異 困難, ,

也能早早的學着負責自立,這樣孩子們就容易成了一 孩子們多的時候,他們能彼此教訓,彼此培養人格, 七個孩子更容易管教得好,可是實際上並不是這樣, 足最好的 定比 個教會與 ,因爲依人看 個大家庭容易,人口很少的家裏的 像是一個家庭 家有兩個孩子,比上 ,人人都知道管理 孩子不一 家有六 個小家 同時 因為

*

+

的台而為一

的勸勉 不願悔改聽從,那就可以去報告教育,他要再不願聽教會 個弟兄或姊妹 最要緊的是會友彼此間的認識,互 的認識這些會友去管理他們呢? 一,那就要革除他的名 遠有人問: , 別人因爲愛心, 這麼大的 倜 教育 我看 領他走正路,可是那人 和來看 , 無論教會是大是小 作牧師的 顧,如果是有 怎能

0

是會友都是屬靈的,敬畏神的人,若是這樣,就能彼此相 愛,彼此相顧 治理教會的辦法,並不在其他教會以下,其中最要緊的就 也曾奇妙的祝福了我們 為這些人在城裏都分別在各人的團裏,難處自然也有, 卻都勝過了,我們 管理三百個會友,與管理六千個會友沒有甚麽大分別 所有的家庭會大概就是一個這樣的禱告團 這事豈不正像一個會長管理一個教會麽!耶路撒冷的 次,由團長來管理他所有的二十五,或三十個在我們的教會奧也有個爲告團,這個爲告團是 C 這三十年間骨用了這騎告團的方法,神 ,因此我們教會裏屬靈的程度, ,在 聯告團是每 個大城事 , 因 典 但

添,連男帶女很多」 教會,這樣在本售五章十六節說:『信而歸主的人越發增 果女人的數目和男人相等,那麽就成了一個一萬人的教會 四節說:『……男丁數目約有五千……』這是女人不在內 加 ŀ 果女人的數 所記的 我們喜歡有 ,論到使徒們在耶路撒冷所有的教會,徒四章 日比男人更多,那也許是個一萬五千人的 個大教會,還有一個更大的 原故 , ,

我們真該快快的合而為一。 去事奉主,和把一切反對批評神之工作的人勝過了,因此 並且同 , 個奇妙的恩典。這事與神的兒女,神的工作有很大的 州 時候與明 並且若我們真實的合而為一,也能使我們 心 作工的話,那樣就再不需用分開了,這 作他 能得五旬節的能力也是一樣,一件要緊的事 , 如果我們 冷能 的尺中與明出來, 一個教育,若是危險和 fi 麼大的 能與更多的神的兒女合而爲一, 個教育 就是在他的 , 難處和古時 我們 比合 去更合適的 Æ. 質在是 的為一 典京 |編| 樣

侧完美的模範,但這辦法就是不用,仍能蒙神祝福,他就 也是祝福他們 他們立為王,雖然原來神不想用這個人來作王,但以後 以色列人立君王的事來作比方,要證明他的 樣,也是神所注重的事,有一個人說: 時民要立一個王治理他們,神也就許可了這事並把掃羅 這樣看來,一個城裏只有一個教會實在是一個準標 是的,實在是 理想・ 他說 的

他的王,如果道樣,必定為以色列人更加美好,但他們不 兩個國。這樣的人於神的名大有虧損,本來神自己願意作 是厭棄我了。第三以色列人因這事的原故,以後就分成了 意随着那完美的模範,因為立王本不是神的計劃,乃是 國的人一樣,第二种向撒母耳說:他們不是厭棄你,乃 這世上有幾件事該要注意:第一他們要求立王 ,典

從人而來的

有人說:一個城東只有一個教會,那是一個太高的

的事, 目 為這事膽告,我好了就立刻與本地教會的弟兄們討論這題 順 究這題目, 羡慕和追求。 **经經上的教訓 ,是最有關係的 , 我在家所有的時候都** 題就很清楚的來到我的心裏,我從前在查經會中也會研 可是那幾天在家裏有了工夫騎告休息,就明白這樣 但可沒有實行,也沒有下手去解决這分門別類 早不多時我是患了病,在家裏休息養病, 想記目 的雖然大,我還想必要竭力的 這

教會 要努力成就這合而為一的真理。就是按輕上所設立的地方 個籬笆內的道理,雖然有人總去保守這籬笆,但我們必須 同盟會式的外面連合,我們也不信把一切的基督徒放在 的 子民,這乃是一個真理要連合神的民歸一,我們 這件事 0 -並不是一個創立新黨派 的主義,去打倒分開神

必須有了這道理永久存在的地位,這就是合而為一的起頭 石,照樣合而爲一的理想,也被建立起來,在地方教會中 曲 力景就能成功,第一藉着鵬盤的同一,第二藉着彼此間自 並賃行其理的地方 的相信和作工的同心,如同神的工作有召合為根基和柱 許多的地方教會,怎能保守合爾為一呢?有幾個堅固 聖經上我見到一樣的組織,就是地方的教會,如

用丁夫,接續着研究這問題,我深信你也能照樣一面經過 個屬靈的新經驗,一面也領受一個新的砒脳。(完) 這個題目很大,我不能譯完了,末後我勸諸位要自己

刋月勝信

◎每冊一角五分

訂

閱

價

目

〇全年一份八角

◎全年十份七元

○全年五十份卅二元

費 在 內

郵

祉

長

藍

道

印

(注意)不收郵票,請寄郵局滙票,

並啓明由北京東四牌樓郵局

刷

京安 路南四 定門 印

+ 跳

發

行

九書猪

北

號局市

街

生

第十一卷三 四期合刋 民國三十年四月出版

經記 錄

靴你們不安~ 以後來信訂刊,務請將詳細地址開明寄來,並請註明份數 久居住的地址,我們未會註冊,因爲常有移動,如果你喜歡 ,第六期出來時,必能奉上,不過有的學校,或公寓等不長 分配,以後來信索要的,皆未能照寄,但我們已將姓名註冊 幾封信,因為地址太不清楚,所以我們也不能寄書,故此, **體這刊物,請你將一** 五期查經記錄已經送完,雖然加印很多,但仍是不 個比較久住的通訊處寄來,為盼

1: 湾

——新 許 介 紹

要,故另装成册,書名『神的工人』全書以斯林多後書寫主 本書內容即第五期查經記錄的信息,編者因應各地的當 神的工人— ——楊紹棠牧師講述,定價七角。

代售出 華北神召會書局 题,今日為主作工的人,不可不讀

『琴譜』神召會詩歌

老人盼望得到的『琴譜神召會詩歌』 最近即將付印!

如有需用者,請從速來信,每本價洋四元五 此有負各地兄姊良多。現今業已規定付印 因為許多原故,遲延至今未能出版問世,因

訂購者,另有優待辦法,以九扣計算 角,郵費,掛號費在外,本年八月以前預先

訂購者須先行付款,空團無效

華北神召會書局啓 北京東四猪市大街六十九號